
به همت شهرداری منطقه یک همدان

یالی یض ملک 130 میلیارد ر گره‌گشایی از ترافیک میدان جهاد با تملک و تعر
2

2

جشن و سرور ساکنان محله از تحقق مطالبه 14 ساله مردمی

افتتاح بلوار شهید رئیسی در همدان

‌شنبه  9 اسفند 1404  
10  رمضان   1447 
  شماره   6116    سال سی و هفتم
روزنامه قیمت ندارد      بهاء چاپ:  35000 تومان

سال ۱۴۰۴ برای نظام مالیاتی استان همدان، سال 
تثبیت عدالت مالیاتی، تعمیق هوشمندسازی و 
پیوند مستقیم مالیات با توسعه زیرساخت‌های 
استان بود. در این سال، اداره کل امور مالیاتی استان 
همدان با اتکا به سیاست‌های تحولی سازمان امور 
، رویکردی جامع را دنبال کرد؛ رویکردی  مالیاتی کشور
که در آن حمایت از مؤدیان خرد، تمرکز بر شناسایی 
فرار مالیاتی، بازگشت منابع به مردم و مشارکت 
مستقیم مؤدیان در توسعه استان به‌صورت هم‌زمان 

محقق شد.
در ادامه، مهم‌ترین دستاوردهای سال جاری به‌صورت 

تحلیلی و مستند ارائه می‌شود:
معافیت بیش از ۹۲ درصد مؤدیان در اجرای تبصره 

ماده ۱۰۰:
در اجرای تبصره ماده )۱۰۰( قانون مالیات‌های مستقیم 
برای عملکرد سال ۱۴۰۳، سیاست حمایتی نظام 

مالیاتی در استان همدان به‌صورت عملیاتی اجرا شد.

zz:بر اساس داده‌های سامانه‌های مالیاتی
92/2 درصد از مؤدیان مشمول، دارای مالیات صفر 

بوده‌اند.
4/۷ درصد بین صفر تا ۱۵ میلیون تومان مالیات 

پرداخت کرده‌اند.
1/۵ درصد بین ۱۵ تا ۳۰ میلیون تومان مشمول مالیات 

شده‌اند.
حدود 0/7 درصد بین ۳۰ تا ۵۰ میلیون تومان مالیات 

داشته‌اند.
و تنها 0/9 درصد بیش از ۵۰ میلیون تومان مالیات 

پرداخت کرده‌اند.
در مجموع، بیش از ۹۲ درصد مؤدیان استان عملاً از 
خ صفر شده‌اند  پرداخت مالیات معاف یا مشمول نر
و کمتر از ۸ درصد، بار اصلی مالیاتی را بر عهده 
 از میان فعالان اقتصادی با 

ً
داشته‌اند؛ آن هم عمدتا

گردش مالی بالا. این توزیع، بیانگر اجرای دقیق اصل 
»توان پرداخت« و حمایت عملی از اصناف و مشاغل 

خرد است.

zz مقابله هدفمند با فرار مالیاتی و تمرکز بر مؤدیان
پرریسک:

در سال ۱۴۰۴، رویکرد داده‌محور و تحلیل ریسک در 
شناسایی فعالیت‌های اقتصادی پنهان تقویت شد. 
با تقاطع‌گیری اطلاعات مالی و بهره‌گیری از سامانه‌های 
هوشمند، موارد متعددی از فرار مالیاتی شناسایی و 
مبلغ قابل توجهی در حدود 800  میلیارد تومان کتمان 

درآمد و فعالیت های اقتصادی فاقد پرونده  که منجر 
به مطالبه قانونی و وصول شد.

بخش قابل توجهی از رشد درآمدهای مالیاتی استان، 
از محل شناسایی همین فعالیت‌های با گردش مالی 
بالا و غیرشفاف تأمین گردید؛ اقدامی که ضمن تحقق 
درآمدهای پایدار، موجب برقراری عدالت مالیاتی و 

تقویت رقابت سالم در فضای اقتصادی استان شد.

zz واریز بیش از 1366 میلیارد تومان عوارض ارزش
افزوده :

در ۱۰ ماهه سال جاری، بیش از 1366 میلیارد تومان 
عوارض مالیات بر ارزش افزوده به حساب شهرداری‌ها 

و دهیاری‌های استان همدان واریز شد.
زیرساخت‌های شهری و  این منابع در توسعه 
روستایی، اجرای پروژه‌های عمرانی، ارتقای خدمات 
عمومی و بهبود کیفیت زندگی شهروندان نقش 
تعیین‌کننده‌ای ایفا کرده و آثار آن به‌صورت ملموس 

در سطح استان قابل مشاهده است.

zz الزام صدور صورتحساب الکترونیکی؛ تکمیل
زنجیره شفافیت :

صدور   ۱۴۰۴ دی‌ماه  ابتدای  از  قانون،  مطابق 

صورتحساب‌های الکترونیکی از طریق سامانه مودیان 
برای تمامی مؤدیان الزامی خواهد بود و هرگونه فاکتور 

کاغذی فاقد اعتبار مالیاتی است.
این اقدام، گام نهایی در استقرار شفافیت فراگیر 
اقتصادی، کاهش زمینه‌های فرار مالیاتی، افزایش 
دقت و سامت تبادلات تجاری و تحقق عدالت 

مالیاتی در سطح استان محسوب می‌شود.

zz ح مالیات هدفمند؛ مشارکت مردم در اجرای ۱۲ طر
کلیدی استان :

یکی از مهم‌ترین و تحول‌آفرین‌ترین اقدامات برای 
ح نشان‌ دار کردن  دومین سال متوالی، اجرای طر
مالیات‌ها در استان همدان بود؛ طرحی که امکان 
مشارکت مستقیم مؤدیان در تعیین محل هزینه‌کرد 

مالیات را فراهم می‌کند.
ح و با پیش‌بینی پانصد و یک  در چارچوب این طر

میلیارد تومان اعتبار برای ۱۲ پروژه اولویت ‌دار 
استان،گام بلندی در جهت مردمی‌سازی بودجه و 

شفافیت مالی برداشته شد.

zz پروژه‌های تعریف‌شده در این چارچوب، طیف
متنوعی از نیازهای توسعه‌ای استان را پوشش 

می‌دهد، از جمله:
احداث و تکمیل فاز دوم دانشکده فنی و مهندسی 

دانشگاه بوعلی سینا )33/5 میلیارد تومان(
مطالعه و احداث فاز سوم پارک علم و فناوری همدان 

) ۳۱ میلیارد تومان(
توسعه و تقویت مرکز تولید و پخش صدا و سیمای 

مرکز همدان )150 میلیارد تومان(
اجرای پروژه آبرسانی به شهر همدان و تکمیل 
سیستم ازن ‌زنی برای رفع مشکل طعم و بوی آب )175 

میلیارد تومان(
همچنین احداث باند دوم محور کبودرآهنگ به قیدار 

به طول ۱۴ کیلومتر
و تکمیل مجتمع‌های آموزشی، ورزشی و اداری در 

شهرستان‌های مختلف استان
احداث و تکمیل ساختمان‌های اداری ثبت اسناد، 
فنی و حرفه‌ای و سایر زیرساخت‌های خدماتی از دیگر 

پروژه های نشان دار مالیاتی در سال 1404 بودند.
ح پس از تصویب هیأت دولت وارد مرحله اجرا  این طر
شد، و نخستین گام عملی برای افزایش شفافیت در 

محل مصرف مالیات‌هاست.
نشان‌دار کردن مالیات‌ها به مؤدیان این امکان را 
می‌دهد که مالیات خود را به پروژه‌های اولویت ‌دار 
در حوزه‌های آموزش، راه‌سازی، آبرسانی، دانشگاهی، 

ورزشی و زیرساختی اختصاص دهند؛ اقدامی که علاوه 
بر افزایش انگیزه پرداخت مالیات، موجب شفافیت، 
ارتقای اعتماد عمومی و کاهش فرار مالیاتی خواهد 

شد.
در واقع، مالیات در استان همدان از یک تکلیف 
قانونی صرف، به یک ابزار مشارکت مردمی در توسعه 

تبدیل شده است.
عملکرد سال ۱۴۰۴ اداره کل امور مالیاتی استان 
همدان نشان‌دهنده یک تحول بنیادین در رویکرد 

مالیاتی استان است؛ تحولی که در آن:
بیش از ۹۲ درصد مؤدیان مشمول تبصره ۱۰۰ معاف یا 

خ صفر شدند؛ مشمول نر
تمرکز بر شناسایی فرار مالیاتی و مؤدیان پرریسک 

تقویت شد؛
بیش از 1366 میلیارد تومان عوارض ارزش افزوده به 

شهرداری ها و دهیاری های استان پرداخت گردید.
صدور صورتحساب الکترونیکی به‌عنوان الزام قانونی 

نهایی شد.
ح نشان‌دار کردن مالیات‌ها، مردم  و با اجرای طر
به‌صورت مستقیم در اجرای ۱۲ پروژه بزرگ و کلیدی 

استان سهیم شدند.
این دستاوردها بیانگر استقرار نظام مالیاتی هوشمند، 
عادلانه، شفاف و مردم‌ پایه در استان همدان است؛ 
نظامی که در آن مؤدیان قانون ‌مدار مورد حمایت قرار 
گرفته و منابع مالیاتی به‌صورت هدفمند در مسیر 

توسعه پایدار استان هزینه می‌شود.
با استمرار سیاست‌های تحولی سازمان امور مالیاتی 
، این مسیر در سال‌های آینده با قدرت و  کشور

انسجام بیشتری ادامه خواهد یافت.

مدیر کل امور مالیاتی استان:

سال تثبیت عدالت مالیاتی در همدان
از معافیت گسترده مؤدیان تا هوشمندسازی کامل نظام مالیاتی

شرکت امیر بتن هگمتانه

جناب آقای دکتر سید علی ملیحی 
مدیرکل محترم استاندارد استان همدان 

بدینوسیله انتصاب شایسته حضرتعالی که نشان از درایت، لیاقت و توانمندی جنابعالی دارد 
را صمیمانه تبریک و تهینت عرض نموده، امید آن داریم که با تعهد و کارآمدی و استفاده از 
تخصص جنابعالی که حاصل تجارب ارزشمند در زمینه استاندارد و استانداردسازی می باشد 
شاهد رشد و شکوفایی و دستیابی هر چه بیشتر تمامی واحدهای تولیدی، صنعتی و خدماتی 

استان به قله های رفیع پیشرفت و توسعه باشیم.
از درگاه خداوند متعال برایتان سلامتی و موفقیت در راه خدمت آرزومندیم.

ــــ ظفری مدیرعامل شرکت زرین سیلوی اسدآباد ـ

حی  د ݣݣݣݣݣݣݣݣݣݣعلی ݣݣݣݣݣݣݣݣمل�ی ر ݣݣݣݣݣݣݣݣݣسىݡݪݪݪی
ت

ݢکݠ� ݢ ݢ ای ݣݣݣݣݣݣݣدݢ �ت آ
ا�ب ݣݣݣݣ� �ن �ب

مدیر کل محترم استاندارد استان همدان 

انتصاب شایسته حضرتعالی در این سمت که نشان از تعهد و تخصص در زمینه 
استاندارد و استاندارد سازی جنابعالی دارد را صمیمانه تبریک وتهنیت عرض نموده، 
امیدواریم که این انتخاب مایه پیشرفت و برکت برای تمامی واحدهای تولیدی، 
صنعتی و خدماتی استان باشد از درگاه خداوند متعال برایتان سلامتی و سربلندی در 

راه خدمت آرزومندیم.

هنگام‌مسواک‌زدن‌و‌وضو‌گرفتن،‌شیر‌آب‌را‌ببندیم.‌با‌این‌کار‌حدود‌‌۱۵لیتر‌آب‌صرفه‌جویی‌می‌شود.
شرکت آب و فاضلاب استان همدان

)سهامی خاص(
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همدان2 خبر 

احد  الاسام  حجت    
آزادیخواه رییس هیات عالی 
دوره  هفتمین  بر  نظارت 
اسامی  شوراهای  انتخابات 
همدان گفت: صلاحیت ۹۲ 
درصد از مجموع داوطلبانی که برای حضور 
در این دوره  ثبت نام کرده بودند، تایید شده 
است. ۵۱ نفر از داوطلبان انصراف داده و ۵۷ 
نفر رد صلاحیت شدند. از ۵۷ نفری که رد 
صلاحیت شدند، ۳۵ پرونده اعتراض کردند 
که به صورت تمام وقت اعتراض آنها در هیات 

های نظارت بررسی شد.

  استاندار همدان از صدور مجوز بیش از 
سه هزار مگاوات نیروگاه خورشیدی در استان 
خبر داد و بیان کرد: تاکنون بیش از هزار 
مگاوات وارد مرحله اجرایی شده و بخشی 
نیز به شبکه سراسری متصل شده است و تا 
پیش از اوج مصرف سال آینده، 500 مگاوات 

دیگر به مدار وارد می‌شود.

  تعزیرات حکومتی استان همدان از مردم 
خواست با نزدیک شدن به ایام پایانی سال 
و افزایش مراجعه به قالیشویی‌ها، قالی را به 
واحدهای مجاز بسپارند و در صورت مشاهده 
 ، هرگونه تخلف اعم از عدم صدور فاکتور
گران‌فروشی یا تقلب در کیفیت شستشو 
شکایات خود را از طریق سامانه 135 تعزیرات 

حکومتی ثبت کنند.

  عوامل پلیس راه استان همدان اقدام به 
برخورد با یک میلیون و 338 هزار و 999 تخلف 
رانندگی در 11 ماه امسال کردند که 292 هزار و 
250 تخلف مربوط به سرعت غیرمجاز بوده 
است. میزان تخلف سرعت در 11 ماه سال 
گذشته 229 هزار و 974 مورد بود که امسال 
27 درصد افزایش داشته است. پس از 
، نبستن کمربند ایمنی با ثبت  سرعت غیرمجاز
257 هزار و 58 مورد، بیشترین تخلف ثبت 
شده در جاده‌های استان را به خود اختصاص 

داده است.

  بیمارستان آیت‌الله بهاری آموزشی شد و 
دستگاه پیشرفته سی‌تی اسکن در این مرکز 

درمانی افتتاح شد.

  پروانه فعالیت موزه مشارکتی میدان 
امام)ره( به نام شهرداری همدان صادر شد.

  جعفر کاویانی‌دلشاد مدیر امور عشایر 
همدان گفت: عشایر سالانه20 درصد نیاز 
استان به گوشت قرمز را تأمین می‌کنند اما 

برای تهیه نهاده کمبود نقدینگی دارند.

آمارهای سازمان ملل، در  بر اساس    
سال‌های پایانی رژیم پهلوی، میانگین امید 
به زندگی در ایران حدود 55 تا 57 سال بود. 
در حالی که فاصله عمیقی بین مناطق شهری 
و روستایی، به ویژه بین پایتخت و شهرهای 
کوچک و حاشیه‌نشین، وجود داشت. طبق 
گزارش سال 2025 سازمان ملل از شاخص 
توسعه انسانی، سن امید به زندگی مردم ایران 

به مرز 78 سال افزایش یافته است.

  ایمان زنگنه سخنگوی کارشناسی معاونت 
رفاه و امور اقتصادی وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی، اعلام کرد: باتوجه‌به مصوبه هیأت 
دولت، در صورت تأیید افزایش قیمت‌ها در 
کارگروه ماده 13، امکان بازنگری و افزایش 

مبلغ اعتبار کالابرگ در سال 1405 وجود دارد.

  با تصویب شورای قیمت‌گذاری و اتخاذ 
سیاست‌های حمایتی محصولات اساسی 
کشاورزی، وزارت جهاد کشاورزی مجاز شد 
غ نطفه‌دار گوشتی  نسبت به صادرات تخم‌مر

و جوجه یک‌روزه گوشتی اقدام کند.

  غلامرضا نوری قزلجه وزیرجهاد کشاورزی 
گفت: میوه شب عید با کیفیت بالا به میزان 3 

برابر سال گذشته تأمین شده است.

  آخرین داده‌های صندوق بین‌المللی پول 
حاکی از آن است که سهم دلار در ذخایر ارزی 
جهانی که در سال 2001 نزدیک به 72 درصد بود 
اما اکنون به کمتر از 57 درصد کاهش یافته 
است. این رقم در یک و نیم قرن اخیر بی‌سابقه 
است. هم‌زمان، استقبال از طلا به عنوان یک 
دارایی امن به اوج خود رسیده و قیمت هر 
اونس از مرز 5100 دلار عبور کرده است. مین 
ژو، معاون سابق صندوق بین‌المللی پول 
و رئیس اسبق بانک مرکزی چین، هشدار 
می‌دهد که کاهش اعتماد به دلار اکنون به 
از برجسته‌ترین خطرپذیری‌های پیش  یکی 

روی اقتصاد جهانی تبدیل شده است.

  به‌تازگی بانک مرکزی جمهوری اسامی 
ایران فهرستی را به نهادهای نظارتی ارائه داده 
که بر مبنای آن اعلام شده حدود 96 میلیارد 
یورو ارز حاصل از صادرات به کشور بازنگشته 

است.

خط آزاد

به همت شهرداری منطقه یک همدان

گره‌گشایی از ترافیک میدان جهاد 
با تملک و تعریض ملک 130 میلیارد ریالی

*: به همت شهرداری منطقه یک  هگمتانه، گروه خبر
همدان تملک و تعریض ملک 130 میلیارد ریالی برای 

گره‌گشایی از ترافیک میدان جهاد انجام شد.
به گزارش هگمتانه، مدیر منطقه یک شهرداری 
همدان از تملک یک قطعه ملک به ارزش 130 
میلیارد ریال در خیابان میرزاده عشقی، در محدوده 
نزدیک به میدان جهاد، با هدف تعریض پیاده‌رو و 

کندرو این محور خبر داد.
مرتضی حضرت زاده اظهار کرد: در راستای اجرای 
سیاست‌های مدیریت شهری در حوزه ساماندهی 
ترافیک، ارتقای ایمنی تردد شهروندان و بهبود 
زیرساخت‌های حمل‌ونقل شهری، یک قطعه ملک 
به مساحت 200 مترمربع واقع در خیابان میرزاده 
عشقی و در نزدیکی میدان جهاد، پس از طی مراحل 
قانونی و توافق با مالک، توسط شهرداری منطقه یک 

تملک شد.

وی با بیان اینکه ارزش این ملک بالغ بر 130 میلیارد 
ریال برآورد شده است، افزود: این اقدام در چارچوب 
برنامه‌های مصوب شهرداری و با هدف رفع گره‌های 
ترافیکی یکی از محورهای پرتردد شهر انجام شده 
است. خیابان میرزاده عشقی به دلیل اتصال به 
میدان جهاد و قرارگیری در مسیر دسترسی به 
چندین کاربری مهم شهری، همواره با حجم بالای 

تردد وسایل نقلیه و عابران پیاده مواجه است.
حضرت زاده ادامه داد: بررسی‌های کارشناسی حوزه 
حمل‌ونقل و ترافیک نشان می‌داد که عرض ناکافی 
پیاده‌رو و کندرو در این بخش از خیابان، علاوه بر 
، ایمنی عابران  ایجاد اختال در جریان عبور و مرور
پیاده را نیز تحت تأثیر قرار داده است. از این رو، 
تملک و تخریب این ملک به عنوان یکی از راهکارهای 
مؤثر برای افزایش عرض معبر و ساماندهی حرکت 

خودروها در دستور کار قرار گرفت.

وی تأکید کرد: پس از تخریب این ملک، عملیات 
تعریض پیاده‌رو و کندرو در این محدوده اجرا 
خواهد شد که نتیجه آن تسهیل در تردد خودروها، 
کاهش تراکم ترافیکی در ساعات اوج، افزایش 
ضریب ایمنی برای عابران پیاده و بهبود منظر 

شهری خواهد بود.
حضرت زاده با اشاره به اهمیت میدان جهاد به عنوان 
یکی از گره‌های اصلی ترافیکی در محدوده منطقه یک 
گفت: این میدان به دلیل قرارگیری در مسیرهای 
ارتباطی مهم، نقش کلیدی در توزیع جریان ترافیک 
شهری دارد و هرگونه اصاح هندسی یا افزایش 
ظرفیت معابر منتهی به آن می‌تواند تأثیر قابل توجهی 

در کاهش بار ترافیکی منطقه داشته باشد.
وی افزود: توسعه متوازن زیرساخت‌های شهری، 
به‌ویژه در مناطق پرتردد، از اولویت‌های مدیریت 

شهری است و شهرداری منطقه یک با رویکردی 
، تلاش می‌کند ضمن رعایت  برنامه‌محور و آینده‌نگر
حقوق شهروندان، زمینه ارتقای کیفیت زندگی در 

محلات را فراهم کند.
به نقل از روابط عمومی شهرداری منطقه یک، مدیر 
منطقه یک شهرداری همدان در پایان خاطرنشان 

کرد: اجرای این پروژه گامی مهم در راستای روان‌سازی 
رضایتمندی  افزایش  و  ایمنی  ارتقای  ترافیک، 
شهروندان محسوب می‌شود و شهرداری منطقه 
یک با جدیت، سایر پروژه‌های ترافیکی و عمرانی 
پیش‌بینی‌شده در دیگر نقاط منطقه یک را نیز دنبال 

خواهد کرد.

آیت‌الله شعبانی در خطبه‌های نماز جمعه همدان:
راه‌حل مشکلات کشور در دست 90 میلیون ایرانی است

هگمتانه، گروه خبر همدان: امام جمعه همدان 
گفت: امریکا مشکلات ما را حل نمی‌کند چرا که راه 
حل برطرف کردن مشکلات در داخل کشور و در 

دستان 90 میلیون ایرانی است.
به گزارش هگمتانه، آیت‌الله حبیب‌الله شعبانی در 
خطبه‌های عبادی سیاسی نماز جمعه در حسینیه 
امام خمینی)ره( اظهار کرد: تکریم مردم توسط 
مسؤولان در ادارات از مصادیق تقوای جمعی است 
چراکه کار مردم در ادارات راه نیفتد حق‌الناس بوده و 
حرام شرعی است؛ نباید کار مردم دقیقه‌ای به تاخیر 

انداخته شود.
وی با اشاره به اینکه امروز و فردا کردن یک امضا 
تضییع حقوق مردم است افزود: هر هفته روزهای 
یکشنبه جلسه شورای مسکن در استان برگزار 

می‌شود و اقدامات خوبی نیز صورت گرفته است.
ح جوانی  وی با اشاره به اینکه بخشی از زمین‌های طر
جمعیت موجود است و تصویب هم شده اما هنوز 
به مردم واگذار نشده است ادامه داد: باید مصوبات 
به سرعت انجام شود در حالی که توسط استاندار 

ابلاغ شده اما در ادارات معطل مانده است.

شعبانی در ادامه با بیان اینکه در حوزه شایعات 
کرد: امروز  عامل دشمن نباشیم خاطرنشان 
رسانه دشمن در حال تلاش برای ناامیدی مردم 
است و ملت ایران را در رسانه‌های خود تحقیر 
می‌کنند. دشمن در حال القای این مساله است 
که راه حل مشکلات مردم از بین رفتن جمهوری 
اسامی و آمدن امریکا است در فضای رسانه‌ای، 
کشور را در بن‌بست نشان می‌دهند به طوری 
که حل مشکلات اقتصادی را در گرو ورود امریکا 

می‌کنند. معرفی 
امام جمعه همدان با اشاره به اینکه سابقه ندارد 
که آمریکا مشکل اقتصادی کشوری را حل کرده 
باشد گفت: اگر جمهوری اسلامی نباشد ایرانی باقی 

نمی‌ماند و بلایی بزرگتر از آنچه در سوریه و لیبی 
خ خواهد داد. دیدیم، ر

امام جمعه همدان با بیان اینکه امروز رسانه‌ 
کاری کرده که ما پهلوی را با نظام اسامی مقایسه 
کنیم افزود: پهلوی که نمی‌شود در خطبه‌ها از 
اخلاق او سخن گفت و کافی است فقط شما محل 
زندگی پهلوی را با امام و رهبری معظم انقلاب 
در سبک زندگی مقایسه کنید و بقیه مسائل را 
کنار بگذارید، همین یک مورد مساله را مشخص 

می‌کند.
امام جمعه همدان با بیان اینکه حضور در 22 دی و 
22 بهمن مردم جلوه‌ای از اتحاد و انسجام بود گفت: 
امروز پویش‌های شبانه ایجاد ترس به وجود آوردند 

و تعمدانه ایجاد اضطراب و ترس می‌کنند و اخبار 
متناقض و دروغ منتشر می‌کنند.

وی با اشاره به اینکه مذاکره‌کنندگان ما در حال 
تلاش هستند اظهار کرد: ما در برجام اختلافات 
داخلی بین مسؤولان داشتیم اما امروز همه یک 
کلام و متحد هستند و اختیاراتی به وزیر خارجه داده 

شده است.
به نقل از فارس، شعبانی با بیان اینکه جمهوری 
اسامی در مذاکرات جدی است تا مشکلات حل 
شود افزود: البته این جدیت از باب ترس نیست، 
بلکه برای حل مشکلات است و در همین شرایط 
نیروهای مسلح آمادگی کامل دارند و جواب کوبنده 

خواهند داد.

جشن و سرور ساکنان محله از تحقق مطالبه 14 ساله مردمی

افتتاح بلوار شهید رئیسی در همدان

هگمتانه، گروه خبر *: معبر تازه ساخت بلوار شهید 
سید ابراهیم رئیسی در منطقه سه همدان پس از 
سال‌ها مطالبه مردمی و با اعتبار 72 میلیارد تومان 
افتتاح شد؛ پروژه‌ای که با پوشش رودخانه، رفع بوی 
نامطبوع و بهبود دسترسی، چهره‌ای تازه به محله 

بخشید و با استقبال و جشن مردمی همراه شد.
به گزارش هگمتانه، روز چهارشنبه معبر تازه ساخت 
بلوار شهید سید ابراهیم رئیسی)شمالی( در منطقه 
سه شهرداری همدان با حضور نماینده ولی فقیه در 
استان و امام جمعه همدان، نماینده مردم همدان و 
فامنین در مجلس، شهردار همدان، اعضای شورای 

اسلامی شهر و جمعی از شهروندان افتتاح شد.
پروژه‌ای که زمانی یکی از مطالبات قدیمی ساکنان 
محله بود؛ مسیری که سال‌ها به‌دلیل نبود پوشش 
رودخانه، بوی نامطبوع فاضلاب و شرایط نامناسب 
، زندگی را برای  محیطی و مسدود شدن عبور و مرور

اهالی سخت کرده بود.
در یکی از بازدیدهای قبلی شهردار همدان از این 
، مردم با تجمع کنار مسیر  منطقه کم‌برخوردار
رودخانه از مشکلات خود گفتند و خواستار رسیدگی 
فوری شدند که شهردار همدان نیز با رسیدگی به 
این درخواست به رفع مشکل ساکنان همت گمارد.

پس از مطالبه مردم معبر تازه ساخت بلوار شهید 
سید ابراهیم رئیسی به بهره‌برداری رسید و مردم 
محله برای افتتاح آن گرد هم آمدند. فضای مراسم 
رنگ و بوی جشن داشت؛ نورافشانی انجام شد، 
کودکان با شور و شادی در کنار خانواده‌ها حضور 

داشتند.
 ، در این مراسم، شهروندان با قدردانی از شهردار
اعضای شورای اسلامی شهر و همچنین امام جمعه 

همدان از اجرای پروژه تشکر کردند.

zz طهماسبیان: اعتبار بالغ بر 72 میلیارد تومان
این معبر و احداث  بازگشایی  برای 

مدیر منطقه سه شهرداری همدان در آئین افتتاح 
این پروژه اظهار کرد: یکی از مهم‌ترین معضلات 
محدوده‌های هدف توانمندسازی شهری، کم‌عرض 
بودن معابر و مشکلات ترافیکی ناشی از بافت 

قدیمی این مناطق است.
علی طهماسبیان گفت: این محلات که در گذشته 
با ساختاری متناسب با جمعیت و شرایط آن 
زمان شکل گرفته‌اند، امروز با افزایش جمعیت، 
توسعه شهری و رشد چشمگیر تعداد خودروها 
با چالش‌های جدی در حوزه عبور و مرور مواجه 

هستند.
مدیر منطقه سه شهرداری همدان افزود: بسیاری 
از این معابر در گذشته کارکردی محلی و گاهی 
 برای حجم بالای تردد 

ً
روستایی داشته‌اند و طبیعتا

فعلی طراحی نشده‌اند.
وی با اشاره به اینکه با گسترش شهر و تداوم همان 
الگوی معماری و شهرسازی، اکنون شاهد هستیم 
که بار ترافیکی سنگینی به این معابر تحمیل شده 

و مشکلاتی برای ساکنان ایجاد کرده است. ادامه 
داد: از این‌رو، یکی از اولویت‌های مدیریت شهری، 
ساماندهی این وضعیت و ایجاد دسترسی‌های 

جدید برای کاهش فشار ترافیکی است.
طهماسبیان با تأکید بر اهمیت تملک اراضی در 
اجرای پروژه‌های بازگشایی معابر تصریح کرد: بدون 
انجام تملک، عملاً امکان اجرای پروژه‌های عمرانی 
و اصلاح هندسی مسیرها وجود ندارد؛ این فرآیند 
علاوه بر پیچیدگی‌های حقوقی، نیازمند تأمین منابع 
مالی قابل توجه و انجام مذاکرات متعدد با مالکان 

بوده که زمان‌بر و دشوار است.
وی با اشاره به اقدامات صورت‌گرفته طی سال‌های 
ح  گذشته در همدان گفت: در ادامه اجرای طر
، شهرداری منطقه سه موفق شد  اتصال این معبر
با استقرار تیم‌های تخصصی مذاکره‌کننده و پیگیری 
، چهار بلوک دیگر مسکونی را تملک کند و با  مستمر
انجام این تملک‌ها، گره کور انتهای معبر 300 متری 
که پیش از این امکان اتصال کامل را فراهم نمی‌کرد، 
برطرف کند و زمینه اجرای عملیات عمرانی مهیا شد.

مدیر منطقه سه شهرداری همدان ادامه داد: طول این 
پروژه حدود 800 متر است که بخش عمده‌ای از آن در 
سال‌های گذشته اجرا شده بود، اما حدود 300 متر آن 
باقی مانده بود که به دلیل قرارگیری در بافت مسکونی، 

اجرای آن با دشواری‌های بیشتری همراه بود.
وی خاطرنشان کرد: خوشبختانه با حمایت مجموعه 
شهرداری، پشتیبانی شهردار و همراهی اعضای 
، فرآیند تملک نهایی انجام شد  شورای اسلامی شهر

و عملیات اجرایی این بخش نیز به سرانجام رسید.
طهماسبیان ارزش اعتباری این پروژه را بالغ بر 72 
میلیارد تومان اعلام کرد و افزود: این رقم تنها برای 
بازگشایی و احداث این معبر هزینه شده است؛ با 
توجه به اختلاف سطح موجود در مسیر و شرایط 
خاص اجرایی، اجرای پروژه از نظر فنی نیز اهمیت 
و  دقیق  برنامه‌ریزی  نیازمند  و  داشت  ویژه‌ای 

مدیریت منابع بود.
وی با اشاره به اینکه برخی پروژه‌های عمرانی به 
دلیل ظاهر شاخص و کاربری‌های عمومی، بیشتر 
در معرض دید شهروندان قرار می‌گیرند، اما 
، هرچند کمتر  پروژه‌هایی مانند بازگشایی معابر
به چشم می‌آیند، نقش اساسی در بهبود کیفیت 
زندگی شهری دارند افزود: کاهش زمان سفرهای 
درون‌شهری، تسهیل دسترسی ساکنان محلات، 
افزایش ایمنی تردد و کاهش بار ترافیکی از جمله 

ح‌هایی است. دستاوردهای مهم چنین طر
مدیر منطقه سه شهرداری همدان همچنین با 
اشاره به برنامه‌های آینده اظهار کرد: در ادامه این 
، برنامه‌ریزی برای اتصال معبر از ایستگاه خضر  مسیر
تا میدان امام حسین)ع( در دستور کار قرار دارد و 
برای این منظور نیز اعتبار لازم و بالغ بر 50 میلیارد 

تومان پیش‌بینی شده است.
وی ابراز امیدواری کرد با تأمین منابع و اختصاص 
ردیف‌های بودجه‌ای لازم، این بخش نیز در مراحل 

بعدی اجرا شود تا یک محور ارتباطی کامل و کارآمد 
در این محدوده شکل گیرد.

 ، طهماسبیان همچنین از همکاری و حمایت شهردار
، مدیران حوزه مالی،  اعضای شورای اسامی شهر
حقوقی و اماک، تیم‌های مذاکره‌کننده و تمامی 
کارکنان اجرایی قدردانی کرد و گفت: تحقق چنین 
پروژه‌هایی نتیجه همدلی، هماهنگی و تلاش جمعی 

مجموعه مدیریت شهری است.
وی در پایان تأکید کرد: مدیریت شهری همدان 
، توجه ویژه‌ای به محلات  با رویکرد عدالت‌محور
کمتر برخوردار و بافت‌های قدیمی دارد و تلاش 
می‌کند با اجرای پروژه‌های زیرساختی، زمینه ارتقای 
شاخص‌های رفاه، ایمنی و کیفیت زندگی شهروندان 

را در تمامی مناطق شهر فراهم سازد.

zz شهرداری درست  سیاست  شعبانی:  آیت‌الله 
همدان در توجه به عدالت در مناطق مختلف

نماینده ولی‌فقیه در استان همدان نیز اظهار کرد: 
برنامه‌ریزی برای تحقق عدالت در محلات مختلف 
شهر اقدامی ارزشمند است و توسعه شهری باید 

به‌صورت متوازن در همه مناطق انجام شود.
آیت‌الله حبیب‌الله شعبانی با تأکید بر اینکه در شهر 
« و »پایین  اسلامی نباید تقسیم‌بندی »بالای شهر
« وجود داشته باشد، افزود: زیبنده جامعه  شهر
اسامی نیست که برخی مناطق از امکانات کمتر 
برخوردار باشند و لازم است خدمات شهری به شکل 
عادلانه در اختیار همه شهروندان قرار گیرد و غیر آن 

اخلاقی نیست.
نماینده ولی‌فقیه در استان همدان بیان کرد: در 
سال‌های اخیر اتفاق خوبی در شهر همدان افتاده تا 
عدالت برپا شود و اقداماتی را در مناطق سه و چهار 

شاهد باشیم.
وی ضمن قدردانی از تاش مجموعه شهرداری، 
شورای اسلامی شهر و دست‌اندرکاران پروژه‌های 
عمرانی، گفت: از طرف مردم قدردان اقدامات 
مدیریت شهری هستم، طی سال‌های اخیر سیاست 
ح‌های اجرایی  درستی تعریف شده و عدالت در طر
در مناطق مختلف را شاهد هستیم تا پیشرفت و 

توسعه متوازن باشد.
ح‌های در  آیت‌ا... شعبانی ابراز امیدواری کرد طر
دست اجرا نظیر پروژه رضوان در کوتاه‌ترین زمان 

ممکن تکمیل و موجب رضایت مردم شود.

zzکرباسیان: تحقق مطالبه 14ساله ساکنان
رئیس کمیسیون توانمندسازی و مناطق محروم 
شورای اسامی شهر همدان نیز با اشاره به اهمیت 
، گفت:  ایجاد راه‌های دسترسی مناسب در شهر
اجرای پروژه‌های عمرانی در سال‌های اخیر با وجود 
برخی محدودیت‌ها و مشکلات، ادامه داشته و 
تلاش مدیریت شهری بر افزایش زیرساخت‌ها و 

بهبود خدمات در مناطق مختلف متمرکز است.
مرتضی کرباسیان همچنین از اجرای پروژه‌ها نظیر 

پروژه سالن ورزشی شهید بشیری و بلوار شهید 
رئیسی سخن گفت و افزود: در منطقه چهار نیز راه 
دسترسی منوچهری به کوی الوند و راه دسترسی 
کوی شهید مطهری به بلوار آیت‌ا... نجفی و همچنین 
جمع‌آوری آب‌های سطحی مورد توجه مدیرین 

شهری بوده است.
وی با اشاره به اینکه باید اقدامات بیشتر از اینها 
می‌شد اما رکود ساخت و ساز حاکم بود و مشکلات 
دیگری وجود داشت و این نبود که ما نخواهیم 
انجام شود افزود: به دنبال این بودیم که زمین انبار 
نفت فضای سبز شود و از طریق وزیر نفت به صورت 
مستقیم پیگیر شدیم تا تعیین تکلیف شود، تا 
اینکه اخیرا با تلاش استانداری و راه و شهرسازی این 

زمین قرار است مسکونی شود.
رئیس کمیسیون توانمندسازی و مناطق محروم 
شورای اسلامی شهر همدان با اشاره به اینکه در 
بلوار شهید رئیسی دسترسی محلی ایجاد شده 
و هنوز به دسترسی اصلی نرسیدیم عنوان کرد: 
امیدوارم هر سه ماه یک بار با حضور آیت‌ا... شعبانی 
و مسؤولان به منظور توسعه مناطق کم‌برخوردار 
جلساتی برگزار کنیم و در آنجا تأکیداتی صورت گیرد 

و کار سریع‌تر پیش رود.
وی با بیان اینکه از سال 88 دیوارکشی رودخانه 
خضر انجام شده بود اما پوشش رودخانه‌ امسال 
پیش رفت افزود: اهالی منطقه بیش از 14 سال 
پیگیر بودند اما توانستیم امسال کار را اجرایی کنیم.

بیشتر  کرباسیان خواستار همدلی و همکاری 
ح‌ها شد  دستگاه‌ها و مردم برای تسریع در اجرای طر
و تأکید کرد: با هم‌افزایی و پرهیز از حاشیه‌سازی 

می‌توان خدمات بهتری به شهروندان ارائه کرد.

zz آیت‌ا... رئیسی نقش حسینی: بلوار شهید 
دارد مهمی در توسعه شهری 

شهردار همدان نیز در حاشیه مراسم افتتاح در 
جمع خبرنگاران اظهار کرد: پوشش این رودخانه 
از سال قبل شروع شده بود و طی چند ماه 
گذشته با اهتمام ویژه مدیریت شهری و تلاش 
شبانه‌روزی نیروهای منطقه 3 کارهایی انجام شد 

و امروز پروژه به بهره‌برداری رسید.
سیدمسعود حسینی با اشاره به اینکه این 
ودخانه و دیوارکشی  ح که شامل پوشش ر طر
مسیر است، مطالبه‌ چندین ساله ساکنان 
با رضایت و استقبال  اکنون  و  بوده  منطقه 
وژه را  ود: این پر مردم افتتاح شده است افز
رضایتمندی  خوشبختانه  و  کردند  افتتاح  مردم 
آنها از این اقدام خیلی  یادی وجود دارد و  ز

هستند. خرسند 
شهردار همدان با بیان اینکه این بلوار نقش مهمی 
در توسعه شهری خواهد داشت گفت: برنامه‌ریزی 
شده تا بلوار شهید آیت‌ا... رئیسی)جنوبی( در سال 
آینده تا میدان امام حسین)ع( امتداد یابد و از 
سمت دیگر نیز به بلوار شهید سردار سلیمانی و 

بلوار سردار همدانی)فرودگاه( متصل شود.
وی ارزش اجرای پروژه بلوار شهید رئیسی )شمالی( 
را بیش از 72 میلیارد تومان اعلام کرد و افزود: در 
، هزینه آن به بیش از 150 میلیارد  صورت اجرای امروز
 ، تومان می‌رسید؛ همچنین برای بازگشایی مسیر
پنج واحد ملکی تملک شده و دو مورد هم قبلا 

تملک شده بود.
حسینی در بخش دیگری از سخنان خود درباره 
وضعیت ترافیکی چهارراه 13 آبان )پیشاهنگی(گفت: 
ح انجام و بودجه آن برای سال آینده  مطالعات این طر

تصویب شده است.
وی با بیان اینکه عملیات اجرایی تقاطع غیرهمسطح 
این محدوده با اعتباری بیش از 100 میلیارد تومان 
 ، پس از طی مراحل قانونی و انتخاب پیمانکار
احتمالاً از فروردین‌ماه آغاز خواهد شد ادامه داد: 
هدف‌گذاری شده این پروژه طی حدود یک سال به 

بهره‌برداری برسد.
شهردار همدان همچنین درباره پروژه میدان شهید 
مدرس عنوان کرد: هنوز اختلاف‌نظرهایی درباره 
اجرای زیرگذر یا روگذر وجود دارد و پس از بازدید 
، تصمیم‌گیری  ح اصلاحی با استاندار نهایی و ارائه طر
انجام خواهد شد؛ شهرداری همدان آمادگی کامل 
برای شروع عملیات اجرایی را دارد و منابع مالی آن 

نیز پیش‌بینی شده است.

ک علیرضا غلامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 140360326034006986 و 140360326034006988 و 140360326034006984 
هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
 متقاضی خانم فاطمه مرادی فرزند براتعلی به شماره شناسنامه 1019 صادره از ایران

ک شماره 525 فرعی  1- ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 14666/23 مترمربع پلا
از 54 اصلی واقع در بخش 4 واقع در اراضی مسلم آباد خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( 
 آقای براتعلی مرادی 2- ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 13715/66 مترمربع 
ک شماره 523 فرعی از 54 اصلی واقع در بخش 4 واقع در اراضی مسلم آباد خریداری  پلا
از مالک رسمی )مع الواسطه(  آقای براتعلی مرادی 3- ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به 
ک شماره 519 فرعی از 54 اصلی واقع در بخش 4 واقع در  مساحت 4839/75 مترمربع پلا
اراضی مسلم آباد خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه(  آقای براتعلی مرادی محرز گردیده 
گهی می شود. در صورتی  است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف  انتشار اولین آ
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک علیرضا غلامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140360326034010055 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای مسلم قادری شهپر فرزند محمد به شماره شناسنامه 10 صادره از 
ک  ایران ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 125822/09 مترمربع پلا
380 فرعی از 56 اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش 4 خریداری از مالک رسمی 
)مع الواسطه( آقای یاور خلوصی اسکندر محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034022483 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای بهمن سهرابی کیا فرزند یعقوب به شماره شناسنامه 193 صادره از 
ک  همدان نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1225/17 مترمربع به پلا
شماره 2511 فرعی از 9 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان، اراضی قریه علی آباد 
)فرهنگیان( خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای کاظم حاجی میرزایی محرز 
گهی  گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 43
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326034021698 هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمد عاشقلو 
فرزند حمزه علی به شماره شناسنامه 644 صادره از همدان نسبت به ششدانگ 
اعیانی و 81 و یک سوم شعیر مشاع از 96 شعیر ششدانگ عرصه یک قطعه زمین 
ک 18699 فرعی از  19 اصلی واقع در  مزروعی به مساحت 1014/15 مترمربع به پلا
حومه بخش دو همدان، اراضی قریه شورین خریداری از مالک رسمی مع الواسطه 
آقای خلیل احمد خانجانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی  سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140360326034013158 و   140360326034013161 و   140360326034013163 شماره  آراء  برابر 
هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 

متقاضی آقای مهدی قادری شهپر فرزند مسلم به شماره شناسنامه 150 صادره از ایران
1- نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 15803/87 
ک 270 فرعی از 56 اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش 4 خریداری از مالک رسمی  مترمربع پلا
)مع الواسطه( آقای علی بیات فرزند علی جعفر 2- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی 
ک 272 فرعی از 56 اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش 4  به مساحت 77799/71 مترمربع پلا
خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای علی بیات فرزند علی جعفر 3- نسبت به ششدانگ 
ک 271 فرعی از 56 اصلی واقع در  یک قطعه زمین زراعی به مساحت 111776/45 مترمربع پلا
قریه برکت آباد، بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای حسن شیرخانی محرز 
گهی می شود. در  گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  از تاریخ انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 43
82

ف: 
.ال

م

ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

و   140360326034013766 و   140460326034000010 و   140460326034012413 شماره  آراء  برابر 
140460326034000064 هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 

متقاضی آقای فرهاد قادری شهپر فرزند مسلم به شماره شناسنامه 3860499696 صادره از ایران
ک  1- نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 25932/22 مترمربع پلا
262 فرعی از 56 اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای علی 
بیات فرزند علی جعفر 2- نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 
ک 267 فرعی از 56 اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش 4 خریداری از مالک رسمی  52028/79 مترمربع پلا
)مع الواسطه( آقای علی بیات فرزند علی جعفر 3- نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه 
ک 268 فرعی از 56 اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش  زمین زراعی به مساحت 36376/71 مترمربع پلا
4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای علی بیات فرزند علی جعفر 4- نسبت به دو دانگ مشاع از 
ک 270 فرعی از 56 اصلی واقع در قریه  ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 15803/87 مترمربع پلا
برکت آباد، بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای علی بیات فرزند علی جعفر محرز گردیده 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به  نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

43
84

ف: 
.ال

م

ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

و   140460326034007882 و   140360326034013384 و   140460326034012410 شماره  آراء  برابر 
140460326034001356 و 140360326034013379 هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سجاد قادری شهپر فرزند مسلم به شماره شناسنامه 3860183079 صادره 
از ایران 1- نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 25932/22 مترمربع 
ک 266 فرعی از 56 اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای  پلا
علی بیات فرزند علی جعفر 2- نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 
ک 268 فرعی از 56 اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش 4 خریداری از مالک رسمی  36376/71 مترمربع پلا
)مع الواسطه( آقای علی بیات فرزند علی جعفر 3- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 
ک 261 فرعی از 56 اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش 4 خریداری از مالک رسمی  29840/61 مترمربع پلا
)مع الواسطه( آقای علی بیات فرزند علی جعفر 4- نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
ک 270 فرعی از 56 اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش 4 خریداری  زراعی به مساحت 15803/87 مترمربع پلا
از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای علی بیات فرزند علی جعفر 5- نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک 
ک 267 فرعی از 56 اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش  قطعه زمین زراعی به مساحت 52028/79 مترمربع پلا
4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای علی بیات فرزند علی جعفر محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 43
79

ف: 
.ال

م

محمدعلی جلیلوند - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تويسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140460326004009241 به تاریخ 1404/07/20 تصرف مالکانه آقای علی فتحی فرزند بختیار 
متقاضی پرونده کلاسه 1403114426004001589 در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به 
ک شماره 0 فرعی از 2160 اصلی واقع در بخش 1 تویسرکان  مساحت 2129/87 مترمربع پلا
مالک رسمی قاسمعلی روستایی محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به استناد ماده 
3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در این روزنامه 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته  آ
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم  باشند، از تاریخ انتشار این آ
و رسید عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض باید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید آن را 
به ثبت محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم دادخواست 
را از دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، 
عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نمی باشد.

24
61

ف: 
.ال

م

ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  اول  هیأت   1404/10/14 مورخه   140460326001008444 شماره  رأی  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم سکینه حسین پور فرزند احمد به شماره شناسنامه 4 صادره از 
ک  همدان در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 169/16 مترمربع قسمتی از پلا
58 فرعی از 5 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان به نشانی: جاده دره مرابیگ، 
بلوار شمسی پور خریداری از مالک رسمی آقای رضا احمدی محرز گردیده است. 
گهی می شود. در  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی دعوت از مجاورین آ

19
90

ف: 1
.ال

م

ک 1 فرعی از  چون عبدالغفار نهاوندی مالک مشاعی از ششدانگ پلا
3397 اصلی واقع در بخش یک نهاوند تقاضای صدور سند تک برگی 
که مجاورین  ک فوق را از این اداره نموده  و متقاضی مدعی می باشد  پلا
ک مذکور را نمی شناسد و دسترسی به مالکین  و مالکین مشاعی پلا
کد 914 مجموعه بخش نامه های ثبتی در خصوص  ندارد، لذا به استناد 
تعیین طول اضلاع و مساحت دار کردن اسناد مالکیت و همچنین در 
کلیه مالکین  اجرای ماده 18 آ. اجرایی مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا به 
که در تاریخ 1404/12/19 ساعت  ک فوق الذکر ابلاغ می گردد  مجاور پلا
11 صبح در محل وقوع ملک واقع در نهاوند حضور یابند. بدیهی است 
عدم حضور مجاورین و سایر مالکین مشاعی مانع از انجام عملیات 
گهی مجدد باشد، در همین  نقشه برداری نمی گردد و چنانچه نیاز به آ

ج می گردد. روزنامه در

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی دعوت به افراز آ

19
91

9 :
ف

.ال
م

ک  چون آقای هوشمند زرینی فر مالک سه دانگ از ششدانگ پلا
122 فرعی از 21 بخش 2 نهاوند می باشد و برابر تقاضانامه شماره 
2540/ن/1404 مورخه 1404/12/02 تقاضای افراز مقدار مذکور را از 
که به بقیه مالکین  که متقاضی مدعی می باشد  این اداره نموده 
مشاعی دسترسی ندارد، لذا به استناد ماده 3 آیین نامه افراز و 
کلیه مالکین مشاعی  برابر ماده 18 آیین نامه اجرای اسناد رسمی به 
 1404/12/26 تاریخ  که در  ابلاغ می گردد  افراد حقیقی و حقوقی 
ساعت 10 صبح در محل وقوع ملک واقع در روستای بیان حضور 
یابند. بدیهی است عدم حضور مالکین مانع از انجام عملیات افراز 
گهی مجدد باشد، در همین روزنامه  نمی گردد و چنانچه نیاز به آ

ج و مدت اعتراض آن 10 روز می باشد. در

ن  همدا قعی  وا تحلیل های  و  دقیق  ر  اخبا
یتا ا نه،  وبگاه هگمتا با 
پیام رسان ها یر  سا و 
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3 ن ستا شهر
کشت 600 هکتار گیاه دارویی در همدان

هگمتانه، گروه خبر*: مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری 
استان همدان از اجرای طرح‌های احیای مراتع، توسعه 
جنگل و مقابله با بیابان‌زایی در همدان خبر داد و 
گفت: امسال حدود 600 هکتار کشت گیاهان دارویی با 
 شامل 

ً
مشارکت جوامع محلی صورت گرفته که عمدتا

گونه‌های بومی نظیر موسیر بوده است.
اسفندیار خزایی در گفت‌وگو با خبرنگار هگمتانه در 
اداره کل منابع طبیعی با تشریح اقدامات این اداره کل 
اظهار کرد: حوزه معاونت فنی در سه بخش جنگل، 
مرتع و بیابان فعالیت دارد و بخش عمده پروژه‌ها 

شامل احیا و اصلاح مراتع و غنی‌سازی جنگل‌ها است.
وی با اشاره به وسعت اراضی ملی استان افزود: 
مساحت اراضی ملی استان بیش از 700 هزار هکتار 
است که از این میزان حدود 665 هزار هکتار را مراتع 
و حدود 43 هزار هکتار را جنگل‌ها و اراضی جنگلی 
 در شهرستان نهاوند قرار 

ً
تشکیل می‌دهد که عمدتا

دارند.
مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری استان همدان درباره 
وضعیت بیابان‌زایی گفت: به دلیل کاهش سطح 
آب‌های زیرزمینی و تداوم خشک سالی، بخش‌هایی 
از استان از جمله مناطقی در شهرستان‌های همدان، 
کبودراهنگ، فامنین و ملایر در معرض بیابانی شدن 
قرار گرفته‌اند و بر اساس مطالعات مختلف بین 19 تا 
26 هزار هکتار از اراضی ملی استان در وضعیت بیابانی 

قرار دارد.
وی در ادامه به اجرای طرح ملی کاشت یک میلیارد 
درخت اشاره کرد و گفت: این طرح از اواخر سال 1401 
آغاز شده و سهم استان همدان تولید و کاشت 12 
میلیون اصله نهال طی چهار سال است؛ تاکنون بیش 
از 8 میلیون و 300 هزار نهال و بذر جنگلی در سامانه 

ثبت شده و روند تولید همچنان ادامه دارد.

خزایی بیان کرد: همچنین برنامه‌های کاشت نهال در 
هفته منابع طبیعی از 9 تا 15 اسفند در شهرستان‌های 

مختلف اجرا می‌شود.
وی درباره اقدامات حوزه مرتع نیز گفت: در سال جاری 
بیش از 2 هزار هکتار عملیات کپه‌کاری در مراتع استان 
اجرا شده، بیش از 500 هکتار عملیات بیولوژیک و 
کنتور فارو انجام گرفته و حدود 600 هکتار کشت گیاهان 
دارویی با مشارکت جوامع محلی صورت گرفته که 

 شامل گونه‌های بومی نظیر موسیر بوده است.
ً
عمدتا

مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری استان همدان 
تصریح کرد: در حوزه بیابان نیز امسال کاشت گونه‌های 
مقاوم به شوری و خشکی در سطح بیش از 60 هکتار 
انجام شده و عملیات نگهداری و آبیاری آن‌ها نیز در 

دستور کار قرار دارد.
وی مهم‌ترین چالش منابع طبیعی استان را خشک 
سالی عنوان کرد و گفت: خشک سالی هم به کشاورزی 
و هم به منابع طبیعی آسیب می‌زند و ضرورت دارد 
بهره‌برداری از منابع با رعایت اصول حفاظتی انجام شود.
دیگر  از  را  مراتع  آتش‌سوزی  همچنین  خزایی 
مشکلات مهم دانست و تصریح کرد: بخش زیادی 
از آتش‌سوزی‌ها به علت گرمای هوا و بی‌احتیاطی 
گردشگران و برخی عوامل انسانی رخ می‌دهد که 

خسارت جدی به پوشش گیاهی وارد می‌کند.
وی درباره گونه‌های شاخص استان گفت: گونه‌هایی 
مانند بادامک و ارژن در برخی مناطق به صورت درختی 
و درختچه‌ای وجود دارند که نقش مهمی در حفاظت 
خاک و حفظ پوشش گیاهی دارند و حفاظت از آن‌ها 
ضروری است؛ در بخش مراتع گونه‌ گون ممنوع القطع‌ 

است.
مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری استان همدان تأکید 
کرد: با تجهیز یگان حفاظت و افزایش سرعت واکنش 

نیروها، تلاش می‌شود آتش‌سوزی‌ها در کوتاه‌ترین 
زمان مهار شده و از خسارات بیشتر جلوگیری شود.

zz توزیع بیش از 600 هزار اصله نهال در هفته منابع
طبیعی همدان

وی با اشاره به اینکه هم‌زمان با هفته منابع طبیعی و با 
توجه به آغاز فصل کاشت نهال، برنامه توزیع گسترده 
نهال در استان اجرا می‌شود گفت: محل‌های کاشت 
نهال به‌صورت مکان‌محور و از طریق ثبت در سامانه 
مربوطه مشخص می‌شود و در صورت نیاز، برداشت 
جی پی اس نیز انجام می‌گیرد تا محل دقیق کاشت 
ثبت شود؛‌ بر این اساس از 9 تا 15 اسفند ماه بیش 
از 600 هزار اصله نهال در اختیار متقاضیان قرار خواهد 

گرفت.
خزایی افزود: بخش عمده این نهال‌ها شامل گونه‌های 
سازگار با اقلیم استان مانند صنوبر و سایر گونه‌های 
فضای سبزی و جنگلی و گونه‌های مقاوم بوده که 
بیشتر با هدف توسعه فضای سبز و تقویت پوشش 

جنگلی توزیع می‌شوند.
وی با تأکید بر اینکه گونه‌های انتخابی باید کمترین نیاز 
آبی و کمترین نیاز نگهداری را داشته باشند، زیرا کاشت 
گونه‌های میوه‌ای پرمصرف از نظر آب و نگهداری در 
 در اختیار 

ً
حوزه وظایف منابع طبیعی نیست و عمدتا

بخش کشاورزی قرار دارد ادامه داد: با این حال برخی 
گونه‌های دو منظوره مانند بادام که هم مقاوم هستند 
و هم باردهی دارند، برای تشویق مردم به مشارکت در 

طرح‌های درختکاری مورد استفاده قرار می‌گیرند.
مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری استان همدان 
مهم‌ترین هدف این برنامه‌ها را فرهنگ‌سازی عنوان 
کرد و گفت: افزایش آگاهی عمومی درباره اهمیت 
پوشش گیاهی، درختکاری و حفظ مراتع در سال‌های 

اخیر بسیار بهتر شده و اطلاع‌رسانی رسانه‌ها نقش 
مهمی در این زمینه داشته است.

وی با بیان اینکه توسعه فضای سبز در اطراف شهرها و 
روستاها می‌تواند به کاهش گردوغبار و بهبود کیفیت 
هوا کمک کند افزود: با توجه به محدودیت اعتبارات 
دولتی، مشارکت سازمان‌های مردم‌نهاد و گروه‌های 
محلی در نگهداری، آبیاری و حفاظت از نهال‌های 
کاشته‌شده نقش بسیار مهمی در موفقیت طرح‌های 

منابع طبیعی دارد.
خزایی همچنین درباره مدیریت ورود عشایر به مراتع 
استان گفت: عشایر معمولاً از حدود 15 اردیبهشت 
وارد استان همدان می‌شوند و تا اواخر تابستان حضور 
دارند و برای جلوگیری از کوچ زودهنگام که می‌تواند به 
مراتع آسیب بزند، نیروهای حفاظتی از اواخر اسفند در 
ورودی‌های استان مستقر می‌شوند و اطلاعیه‌های 
لازم نیز به استان‌های قشلاقی مانند ایلام و خوزستان 

ارسال می‌شود.
وی ادامه داد: با توجه به تغییر مسیرهای سنتی کوچ 
و افزایش جابه‌جایی‌های خودرویی، احتمال ورود 

زودتر عشایر وجود دارد که کنترل آن برای جلوگیری از 
تخریب مراتع ضروری است و این موضوع با همکاری 
دستگاه‌های مرتبط از جمله وزارت جهاد کشاورزی و 

سازمان امور عشایر پیگیری می‌شود.
مدیرکل منابع طبیعی و آبخیزداری استان همدان به 
برنامه‌های هفته منابع طبیعی اشاره کرد و گفت: 10 
اسفند، روز دوم هفته منابع طبیعی به نام مرتع نام‌گذاری 
شده و در این روز پروژه‌های بیولوژیکی و مرتع‌داری در 
شهرستان‌ها به‌صورت نمادین با مشارکت مردم اجرا 

می‌شود.
وی اضافه کرد: همچنین در روز 15 اسفند که روز 
درخت‌کاری است، مراسم کاشت نهال در تمام 
شهرستان‌ها از جمله شهر همدان برگزار خواهد شد 
و مکان‌های اجرای طرح از طریق رسانه‌ها اطلاع‌رسانی 

می‌شود.
خزایی تأکید کرد: از 9 اسفند ماه هر شهروندی که 
متقاضی دریافت نهال باشد می‌تواند به ادارات منابع 
طبیعی شهرستان‌ها مراجعه کرده و نهال مورد نیاز 

خود را دریافت کند.

ابلاغ 38 میلیارد تومان تسهیلات اشتغال‌زایی در نهاوند
هگمتانه، گروه شهرستان: فرماندار نهاوند با 
اشاره به ابلاغ بیش از 38 میلیارد تومان تسهیلات 
اشتغال‌زایی، بر ارائه گزارش شفاف از میزان جذب 

اعتبارات تأکید کرد.
به گزارش هگمتانه، پیش از ظهر دیروز کارگروه 
اشتغال و سرمایه‌گذاری شهرستان به ریاست 
مجتبی بیرانوند فرماندار نهاوند و با حضور مدیران 
دستگاه‌های اجرایی، رؤسای بانک‌های عامل و 

اعضای مرتبط برگزار شد.
در این نشست، روند جذب تسهیلات خوداشتغالی 
و مشاغل خانگی و میزان پیشرفت پرونده‌های 
معرفی‌شده به شبکه بانکی مورد بررسی قرار گرفت.

فرماندار نهاوند با اشاره به توزیع بیش از 38 میلیارد 
تومان اعتبار بین چهار دستگاه اجرایی اظهار کرد: 

این اعتبارات فرصت مهمی برای رونق اشتغال در 
شهرستان است و باید در بازه زمانی تعیین‌شده 

به‌طور کامل جذب شود.
مجتبی بیرانوند با هشدار نسبت به بازگشت 
احتمالی منابع در صورت تعلل در پیگیری‌ها افزود: 
هرگونه کوتاهی در تکمیل پرونده‌ها، اخذ تضامین یا 
هماهنگی با بانک‌ها پذیرفتنی نیست و دستگاه‌های 
اجرایی موظف‌اند تا مرحله نهایی پرداخت تسهیلات، 

موضوع را به‌صورت مستمر دنبال کنند.
وی با بیان اینکه همکاری بانک‌ها نقش کلیدی 
در تحقق اهداف اشتغال دارد، تصریح کرد: انتظار 
می‌رود بانک‌های عامل با نگاه حمایتی و در چارچوب 
ضوابط قانونی، فرآیند بررسی و پرداخت تسهیلات 
مسؤولیت  حال  عین  در  اما  کنند،  تسریع  را 

اصلی پیگیری پرونده‌ها بر عهده دستگاه‌های 
معرفی‌کننده است.

فرماندار نهاوند خواستار ارائه آمار دقیق و مکتوب از 
سوی دستگاه‌ها شد و گفت: باید به‌صورت شفاف 
مشخص شود چه تعداد پرونده به بانک‌ها معرفی 
شده، چه میزان تسهیلات پرداخت شده، چند 
پرونده در مرحله تکمیل مدارک قرار دارد و چه تعداد 
به دلیل نقص ضمانت یا مدارک بلاتکلیف مانده‌اند.
به نقل از فارس، وی بر ساماندهی وضعیت 
تسهیلات مشاغل خانگی تأکید کرد و افزود: اداره 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی و سایر دستگاه‌های 
مرتبط موظف‌اند گزارش جامع و تحلیلی از عملکرد 
خود در این حوزه ارائه دهند تا نقاط ضعف و موانع 

احتمالی شناسایی و برطرف شود.

دستگیری سارق حرفه‌‌ای غیربومی در همدان
هگمتانه، گروه شهرستان: فرمانده انتظامی 
استان همدان از دستگیری سارق حرفه‌ای 
غیربومی و کشف 33 فقره سرقت منزل در استان 

خبر داد.
به گزارش هگمتانه، سردار حسین نجفی اظهار کرد: 
در پی وقوع چندین فقره سرقت از منزل و اماکن 
خصوصی در شهر، بررسی موضوع در دستور کار 

مأموران پلیس آگاهی استان قرار گرفت.
وی افزود: با بررسی دقیق صحنه جرم و با انجام 
اقدامات فنی سارق شناسایی، دستگیر و در 
بازرسی از منزل و مخفیگاه متهم ابزارآلات و 
وسایلی که با آنها سرقت را انجام داده بود کشف 

شد.
فرمانده انتظامی استان همدان بیان کرد: متهم 

در تحقیقات به 33 فقره سرقت از منزل و اماکن 
خصوصی اعتراف کرد و با تشکیل پرونده به مرجع 

قضایی معرفی شد.
وی همچنین از کشف لوازم آرایشی و بهداشتی 
قاچاق در شهرستان کبودراهنگ خبر داد و گفت: 
مأموران یگان امداد حین کنترل خودروهای 
عبوری به یک دستگاه پژو 405 مشکوک و آن را 

متوقف کردند.
نجفی افزود: در بازرسی یک‌هزار و 331 عدد انواع 
لوازم آرایشی و بهداشتی قاچاق و فاقد مجوز 
حمل و فروش به ارزش 10 میلیارد ریال کشف شد.
وی تصریح کرد: در اجرای این عملیات خودرو به 
پارکینگ منتقل و یک نفر متهم با تشکیل پرونده 

به مرجع قضایی معرفی شد.

خبر

دستگیری کلاهبردار
 18 ساله در پی خالی کردن

 51 حساب بانکی

هگمتانه، گروه شهرستان: جانشین فرمانده 
انتظامی استان همدان از دستگیری کلاهبردار 

اینترنتی به مبلغ 16 میلیارد ریال خبر داد.
به گزارش هگمتانه، سردار رضا زارعی اظهار کرد: 
در پی شکایت یکی از شهروندان تویسرکانی 
مبنی بر ارسال لینک فیشینگ با عنوان 
سامانه ابلاغ قضایی و برداشت مبلغ 5 میلیارد 
ریال از حساب او؛ بررسی موضوع در دستور کار 
مأموران پلیس فتا شهرستان تویسرکان قرار 

گرفت.
وی افزود: با انجام اقدامات فنی متهم که 
فردی 18 ساله و ساکن یکی از استان‌های 
جنوب کشور بود شناسایی، در یک عملیات 
غافل‌گیرانه دستگیر و به یگان انتظامی منتقل 

شد.
جانشین انتظامی استان همدان تصریح کرد: 
در بررسی‌های اولیه تعداد 51 شماره حساب 
بانکی که توسط متهم مورد کلاهبرداری از 
طریق ارسال لینگ فیشینگ تحت عنوان 
سامانه ابلاغ قضایی صورت گرفته بود استخراج 
و مشخص شد متهم جمعا 16 میلیارد و 20 
میلیون ریال از مالباختگان کلاهبرداری کرده 

است.
وی با اشاره به معرفی متهم به مرجع قضایی 
از شهروندان خواست از باز کردن لینک‌های 
ناشناس که در شبکه‌های اجتماعی براس آنان 

ارسال می‌شود خودداری کنند.

ک علیرضا غلامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 140360326034006986 و 140360326034006988 و 140360326034006984 
هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
 متقاضی خانم فاطمه مرادی فرزند براتعلی به شماره شناسنامه 1019 صادره از ایران
ک شماره 525 فرعی  1- ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 14666/23 مترمربع پلا
از 54 اصلی واقع در بخش 4 واقع در اراضی مسلم آباد خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( 
 آقای براتعلی مرادی 2- ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 13715/66 مترمربع 
ک شماره 523 فرعی از 54 اصلی واقع در بخش 4 واقع در اراضی مسلم آباد خریداری  پلا
از مالک رسمی )مع الواسطه(  آقای براتعلی مرادی 3- ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به 
ک شماره 519 فرعی از 54 اصلی واقع در بخش 4 واقع در  مساحت 4839/75 مترمربع پلا
اراضی مسلم آباد خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه(  آقای براتعلی مرادی محرز گردیده 
گهی می شود. در صورتی  است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف  انتشار اولین آ
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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ک علیرضا غلامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140360326034010055 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان - ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای مسلم قادری شهپر فرزند محمد به شماره شناسنامه 10 صادره از 
ک  ایران ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 125822/09 مترمربع پلا
380 فرعی از 56 اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش 4 خریداری از مالک رسمی 
)مع الواسطه( آقای یاور خلوصی اسکندر محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض، طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  دوم  اول/  هیأت   140460326034022483 شماره  رأی  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای بهمن سهرابی کیا فرزند یعقوب به شماره شناسنامه 193 صادره از 
ک  همدان نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1225/17 مترمربع به پلا
شماره 2511 فرعی از 9 اصلی واقع در حومه بخش دو همدان، اراضی قریه علی آباد 
)فرهنگیان( خریداری از مالک رسمی مع الواسطه آقای کاظم حاجی میرزایی محرز 
گهی  گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 43
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326034021698 هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای احمد عاشقلو 
فرزند حمزه علی به شماره شناسنامه 644 صادره از همدان نسبت به ششدانگ 
اعیانی و 81 و یک سوم شعیر مشاع از 96 شعیر ششدانگ عرصه یک قطعه زمین 
ک 18699 فرعی از  19 اصلی واقع در  مزروعی به مساحت 1014/15 مترمربع به پلا
حومه بخش دو همدان، اراضی قریه شورین خریداری از مالک رسمی مع الواسطه 
آقای خلیل احمد خانجانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی  سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140360326034013158 و   140360326034013161 و   140360326034013163 شماره  آراء  برابر 
هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 

متقاضی آقای مهدی قادری شهپر فرزند مسلم به شماره شناسنامه 150 صادره از ایران
1- نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 15803/87 
ک 270 فرعی از 56 اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش 4 خریداری از مالک رسمی  مترمربع پلا
)مع الواسطه( آقای علی بیات فرزند علی جعفر 2- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی 
ک 272 فرعی از 56 اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش 4  به مساحت 77799/71 مترمربع پلا
خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای علی بیات فرزند علی جعفر 3- نسبت به ششدانگ 
ک 271 فرعی از 56 اصلی واقع در  یک قطعه زمین زراعی به مساحت 111776/45 مترمربع پلا
قریه برکت آباد، بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای حسن شیرخانی محرز 
گهی می شود. در  گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  از تاریخ انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 43
82

ف: 
.ال

م

ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

و   140360326034013766 و   140460326034000010 و   140460326034012413 شماره  آراء  برابر 
140460326034000064 هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض 

متقاضی آقای فرهاد قادری شهپر فرزند مسلم به شماره شناسنامه 3860499696 صادره از ایران
ک  1- نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 25932/22 مترمربع پلا
262 فرعی از 56 اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای علی 
بیات فرزند علی جعفر 2- نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 
ک 267 فرعی از 56 اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش 4 خریداری از مالک رسمی  52028/79 مترمربع پلا
)مع الواسطه( آقای علی بیات فرزند علی جعفر 3- نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه 
ک 268 فرعی از 56 اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش  زمین زراعی به مساحت 36376/71 مترمربع پلا
4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای علی بیات فرزند علی جعفر 4- نسبت به دو دانگ مشاع از 
ک 270 فرعی از 56 اصلی واقع در قریه  ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 15803/87 مترمربع پلا
برکت آباد، بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای علی بیات فرزند علی جعفر محرز گردیده 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به  نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

43
84

ف: 
.ال

م

ک محمدصادق بهرامی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

و   140460326034007882 و   140360326034013384 و   140460326034012410 شماره  آراء  برابر 
140460326034001356 و 140360326034013379 هیأت اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سجاد قادری شهپر فرزند مسلم به شماره شناسنامه 3860183079 صادره 
از ایران 1- نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 25932/22 مترمربع 
ک 266 فرعی از 56 اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش 4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای  پلا
علی بیات فرزند علی جعفر 2- نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 
ک 268 فرعی از 56 اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش 4 خریداری از مالک رسمی  36376/71 مترمربع پلا
)مع الواسطه( آقای علی بیات فرزند علی جعفر 3- نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به مساحت 
ک 261 فرعی از 56 اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش 4 خریداری از مالک رسمی  29840/61 مترمربع پلا
)مع الواسطه( آقای علی بیات فرزند علی جعفر 4- نسبت به دو دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین 
ک 270 فرعی از 56 اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش 4 خریداری  زراعی به مساحت 15803/87 مترمربع پلا
از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای علی بیات فرزند علی جعفر 5- نسبت به سه دانگ مشاع از ششدانگ یک 
ک 267 فرعی از 56 اصلی واقع در قریه برکت آباد، بخش  قطعه زمین زراعی به مساحت 52028/79 مترمربع پلا
4 خریداری از مالک رسمی )مع الواسطه( آقای علی بیات فرزند علی جعفر محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را 
به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 43
79

ف: 
.ال

م

محمدعلی جلیلوند - مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک تويسرکان
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های  آ
فاقد سند رسمی حوزه ثبتی تویسرکان

نظر به اینکه هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های 
ک تویسرکان به موجب رأی شماره  فاقد سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املا
140460326004009241 به تاریخ 1404/07/20 تصرف مالکانه آقای علی فتحی فرزند بختیار 
متقاضی پرونده کلاسه 1403114426004001589 در ششدانگ یک قطعه زمین زراعی به 
ک شماره 0 فرعی از 2160 اصلی واقع در بخش 1 تویسرکان  مساحت 2129/87 مترمربع پلا
مالک رسمی قاسمعلی روستایی محرز گردیده است. لذا مفاد رأی صادره به استناد ماده 
3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون مذکور در دو نوبت به فاصله 15 روز در این روزنامه 
گهی می گردد در صورتی که شخص یا اشخاص ذینفع به رأی صادره اعتراض داشته  آ
گهی تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت تویسرکان تسلیم  باشند، از تاریخ انتشار این آ
و رسید عرض حال جهت ارائه به دادگاه صالحه دریافت نمایند. ضمناً معترض باید ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع قضایی دادخواست تقدیم و رسید آن را 
به ثبت محل ارائه نمایند. در غیر این صورت متقاضی می تواند گواهی عدم دادخواست 
را از دادگاه دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید که اداره ثبت نیز بدون توجه به اعتراض، 
عملیات ثبتی را برابر مقررات ادامه خواهد داد. ضمناً صدور سند مالکیت مانع مراجعه 

متضرر به دادگاه نمی باشد.

24
61

ف: 
.ال

م

ک حمید سلگی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  اول  هیأت   1404/10/14 مورخه   140460326001008444 شماره  رأی  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه یک تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم سکینه حسین پور فرزند احمد به شماره شناسنامه 4 صادره از 
ک  همدان در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 169/16 مترمربع قسمتی از پلا
58 فرعی از 5 اصلی واقع در حومه بخش یک همدان به نشانی: جاده دره مرابیگ، 
بلوار شمسی پور خریداری از مالک رسمی آقای رضا احمدی محرز گردیده است. 
گهی می شود. در  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

43
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ف: 
.ال

م

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی دعوت از مجاورین آ

19
90

ف: 1
.ال

م

ک 1 فرعی از  چون عبدالغفار نهاوندی مالک مشاعی از ششدانگ پلا
3397 اصلی واقع در بخش یک نهاوند تقاضای صدور سند تک برگی 
که مجاورین  ک فوق را از این اداره نموده  و متقاضی مدعی می باشد  پلا
ک مذکور را نمی شناسد و دسترسی به مالکین  و مالکین مشاعی پلا
کد 914 مجموعه بخش نامه های ثبتی در خصوص  ندارد، لذا به استناد 
تعیین طول اضلاع و مساحت دار کردن اسناد مالکیت و همچنین در 
کلیه مالکین  اجرای ماده 18 آ. اجرایی مفاد اسناد رسمی لازم الاجرا به 
که در تاریخ 1404/12/19 ساعت  ک فوق الذکر ابلاغ می گردد  مجاور پلا
11 صبح در محل وقوع ملک واقع در نهاوند حضور یابند. بدیهی است 
عدم حضور مجاورین و سایر مالکین مشاعی مانع از انجام عملیات 
گهی مجدد باشد، در همین  نقشه برداری نمی گردد و چنانچه نیاز به آ

ج می گردد. روزنامه در

ک شهرستان نهاوند حمیدرضا حجتی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا

گهی دعوت به افراز آ
19

91
9 :

ف
.ال

م

ک  چون آقای هوشمند زرینی فر مالک سه دانگ از ششدانگ پلا
122 فرعی از 21 بخش 2 نهاوند می باشد و برابر تقاضانامه شماره 
2540/ن/1404 مورخه 1404/12/02 تقاضای افراز مقدار مذکور را از 
که به بقیه مالکین  که متقاضی مدعی می باشد  این اداره نموده 
مشاعی دسترسی ندارد، لذا به استناد ماده 3 آیین نامه افراز و 
کلیه مالکین مشاعی  برابر ماده 18 آیین نامه اجرای اسناد رسمی به 
 1404/12/26 تاریخ  که در  ابلاغ می گردد  افراد حقیقی و حقوقی 
ساعت 10 صبح در محل وقوع ملک واقع در روستای بیان حضور 
یابند. بدیهی است عدم حضور مالکین مانع از انجام عملیات افراز 
گهی مجدد باشد، در همین روزنامه  نمی گردد و چنانچه نیاز به آ

ج و مدت اعتراض آن 10 روز می باشد. در

ن  همدا قعی  وا تحلیل های  و  دقیق  ر  اخبا
یتا ا نه،  وبگاه هگمتا با 
پیام رسان ها یر  سا و 
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4
خبر

افطار سنگین عاملی مهم در 
خستگی و بی‌حالی روزه‌داران

یک  سامت:  و  پزشکی  گروه  هگمتانه، 
متخصص طب ایرانی، با هشدار نسبت به 
پرخوری در وعده افطار اعلام کرد: مصرف حجم 
زیاد غذا پس از ساعات طولانی روزه‌داری، بدن 
را با اختلال گوارشی و احساس خستگی در روز 

بعد مواجه می‌کند.
به گزارش خبرنگار هگمتانه، ماه رمضان افزون 
بر آثار معنوی، نیازمند رعایت اصول صحیح 
تغذیه برای حفظ سامت بدن است. یکی از 
خطاهای شایع در این ماه، مصرف ناگهانی 
و بیش از اندازه غذا در زمان افطار است؛ 
موضوعی که می‌تواند پیامدهای جسمی به 
همراه داشته باشد. در همین زمینه، دکتر 
محسن ستاری در برنامه انارستان به تشریح 

اثرات افطار سنگین بر بدن پرداخت.
ستاری با بیان اینکه دستگاه گوارش پس از 
ساعات طولانی روزه‌داری در وضعیت استراحت 
نسبی قرار دارد، اظهار کرد: ورود ناگهانی حجم 
زیادی از غذا، به‌ویژه خوراکی‌های چرب و 
خ‌کرده، فشار مضاعفی به معده و کبد وارد  سر
می‌کند. وی افزود: پرخوری در وعده افطار 
موجب اختلال در هضم، احساس سنگینی، 
نفخ و خواب‌آلودگی می‌شود و بدن به جای 
بازیابی انرژی، درگیر فرآیند دشوار هضم غذا 

خواهد شد.
این متخصص طب ایرانی تصریح کرد: تجمع غذا 
در معده و پر شدن بیش از حد آن، خون‌رسانی 
را به سمت دستگاه گوارش هدایت می‌کند و در 
نتیجه فرد دچار بی‌حالی، کاهش تمرکز و افت 
کارایی در ساعات بعدی می‌شود. ستاری ادامه 
داد: افطار باید با حجم کم و غذای سبک آغاز 
شود تا بدن به تدریج آمادگی پذیرش وعده اصلی 
را پیدا کند و از شوک ناگهانی به سیستم گوارشی 
جلوگیری شود. وی بیان کرد: فاصله‌گذاری 
مناسب میان افطار و شام، پرهیز از مصرف 
شیرینی‌های سنگین و غذاهای پرچرب و توجه 
به تعادل در حجم غذا، از مهم‌ترین راهکارهای 

پیشگیری از خستگی و کسالت روز بعد است.

و  پزشکی 
مت سلا

هشدار متخصص طب ایرانی 
درباره مصرف چای در ماه رمضان

هگمتانه، گروه پزشکی و سامت: یک متخصص طب ایرانی، 
 ، اعام کرد: مصرف مکرر چای به‌ویژه در فاصله افطار تا سحر
به دلیل خاصیت ادرارآور بودن آن، می‌تواند زمینه کم‌آبی بدن 

روزه‌داران را فراهم کند.

به گزارش خبرنگار هگمتانه، با فرارسیدن ماه مبارک رمضان، 
توجه به نوع و میزان نوشیدنی‌های مصرفی اهمیت ویژه‌ای 
پیدا می‌کند. بسیاری از روزه‌داران در وعده افطار و پس از آن 
به مصرف چای روی می‌آورند، در حالی که به گفته متخصصان، 
این عادت ممکن است پیامدهایی برای تعادل آب بدن 

باشد. داشته 
دکتر شهناز کارکن با بیان اینکه چای دارای ترکیباتی با خاصیت 
مدر است، اظهار کرد: مصرف مداوم و پرحجم آن باعث افزایش 

دفع ادرار و در نتیجه کاهش ذخایر آب بدن می‌شود.
وی افزود: زمانی که فاصله زمانی طولانی تا وعده سحر وجود 
دارد، مصرف چندین لیوان چای می‌تواند موجب شود بدن 
پیش از آغاز روزه‌داری دچار کم‌آبی نسبی شود و این مسأله 
در طول روز با احساس تشنگی، خشکی دهان و ضعف بروز 

کند. پیدا 
این متخصص طب ایرانی تصریح کرد: جایگزین کردن بخشی 
از مصرف چای با آب، نوشیدنی‌های طبیعی و کم‌قند و استفاده 

متعادل از چای، می‌تواند به حفظ تعادل مایعات بدن کمک کند.
کارکن همچنین تأکید کرد: مصرف چای پررنگ بلافاصله پس از 
افطار ممکن است روند جذب برخی مواد مغذی را نیز تحت تأثیر 
قرار دهد و بهتر است میان وعده غذایی و نوشیدن چای فاصله 

زمانی رعایت شود.
وی خاطرنشان کرد: رعایت اعتدال در مصرف چای و توجه به نیاز 
بدن به آب، از مهم‌ترین اصول حفظ سامت روزه‌داران در ماه 

رمضان است.

خرما تنظیم‌کننده قند خون 
و بهبود بخش عملکرد دستگاه گوارش

انتخابی هوشمندانه برای افطار روزه‌داران
هگمتانه، گروه پزشکی و سلامت: کارشناسان حوزه 
تغذیه تأکید می‌کنند مصرف خرما در ماه رمضان 
می‌تواند به تأمین سریع انرژی، تنظیم قند خون و 
بهبود عملکرد دستگاه گوارش کمک کند و یکی 
از مناسب‌ترین خوراکی‌ها برای آغاز افطار به شمار 

می‌رود.
به گزارش هگمتانه، با آغاز ماه مبارک رمضان، 
انتخاب مواد غذایی مناسب برای وعده افطار 
اهمیت ویژه‌ای پیدا می‌کند. خرما به عنوان یکی از 
خوراکی‌های سنتی و توصیه‌شده در فرهنگ اسلامی، 
جایگاه ویژه‌ای در سفره‌های افطار دارد و از منظر 

علمی نیز دارای فواید قابل توجهی است.
خرما منبع غنی از قندهای طبیعی مانند گلوکز و 
فروکتوز است که پس از ساعت‌ها روزه‌داری، به 
سرعت جذب بدن می‌شود و انرژی از دست‌رفته را 
جبران می‌کند. این ویژگی سبب می‌شود افت قند 

خون به‌صورت تدریجی و ایمن اصلاح شود و از بروز 
ضعف و سرگیجه جلوگیری شود.

این میوه همچنین حاوی فیبر غذایی است که به 
بهبود حرکات روده و پیشگیری از یبوست، که از 
مشکلات شایع در ماه رمضان است، کمک می‌کند. 
وجود مواد معدنی مانند پتاسیم و منیزیم در خرما 
نیز در تنظیم عملکرد عضلات و کاهش احساس 

خستگی نقش دارد.
کارشناسان تغذیه معتقدند مصرف دو تا سه 
، همراه با آب یا شیر  عدد خرما در ابتدای افطار
آرامی برای دریافت  ولرم، می‌تواند معده را به 
غذای اصلی آماده کند و از پرخوری ناگهانی 

کند. جلوگیری 
با این حال تأکید می‌شود زیاده‌روی در مصرف خرما، 
به‌ویژه در افرادی که اضافه‌وزن یا دیابت دارند، 
می‌تواند موجب افزایش کالری دریافتی شود و لازم 

است مصرف آن با توجه به شرایط جسمی هر فرد 
تنظیم شود.

در مجموع، خرما به دلیل ترکیب متعادل قندهای 
طبیعی، فیبر و ریزمغذی‌ها، یکی از بهترین گزینه‌ها 

برای باز کردن روزه محسوب می‌شود و می‌تواند به 
حفظ تعادل بدن در ماه رمضان کمک کند.

نوشیدنی‌های مفید در ماه رمضان از نگاه متخصص طب ایرانی
هگمتانه، گروه پزشکی و سلامت: یک متخصص 
طب ایرانی، با تشریح ویژگی‌های نوشیدنی‌های 
مناسب در ماه رمضان تأکید کرد انتخاب صحیح 
مایعات در فاصله افطار تا سحر نقش مهمی در 
پیشگیری از عطش، ضعف و اختلالات گوارشی 

دارد.
به گزارش خبرنگار هگمتانه، تأمین آب و مایعات 
کافی در ماه مبارک رمضان یکی از مهم‌ترین اصول 
حفظ سامت روزه‌داران است. با توجه به فاصله 
، نوع نوشیدنی مصرفی  طولانی میان سحر تا افطار
می‌تواند در کاهش تشنگی و حفظ تعادل بدن 
تأثیرگذار باشد. در همین زمینه، دکتر محسن 
ستاری، متخصص طب ایرانی، به بیان توصیه‌های 
کاربردی درباره نوشیدنی‌های مفید در این ماه 

پرداخت.
ستاری با بیان اینکه نخستین اصل در تأمین 

مایعات، مصرف آب به میزان کافی و به‌صورت 
تدریجی در فاصله افطار تا سحر است، اظهار کرد: 
نوشیدن حجم زیاد آب به‌صورت یکباره نه‌تنها 
مفید نیست بلکه می‌تواند موجب اختلال در 

هضم و احساس سنگینی شود.
وی افزود: از نگاه طب ایرانی، نوشیدنی‌ها باید 
متناسب با مزاج فرد انتخاب شوند و از مصرف 
شربت‌های بسیار شیرین، نوشابه‌های گازدار و 
نوشیدنی‌های صنعتی پرهیز شود، زیرا این مواد 
موجب افزایش عطش و برهم خوردن تعادل بدن 

می‌شوند.
این متخصص طب ایرانی بیان کرد: شربت‌های 
سنتی ملایم مانند شربت عسل رقیق، خاکشیر 
یا تخم شربتی در صورت تهیه صحیح و مصرف 
متعادل، می‌توانند به کاهش عطش و بهبود 

عملکرد دستگاه گوارش کمک کنند.

ستاری تصریح کرد: مصرف دمنوش‌های ملایم 
و متناسب با شرایط فرد نیز در فاصله افطار تا 
پیش از خواب می‌تواند به آرامش بدن و بهبود 
هضم کمک کند، اما باید از زیاده‌روی در مصرف 
دمنوش‌های مدر که موجب دفع بیش از حد آب 

بدن می‌شوند، خودداری شود.
از  پرهیز  نیز  سحر  وعده  در  داد:  ادامه  وی 
نوشیدنی‌های بسیار سرد یا بسیار شیرین اهمیت 
دارد، زیرا این نوع نوشیدنی‌ها عطش روزانه را 
افزایش می‌دهند و موجب خشکی دهان در طول 

روز می‌شوند.
ستاری تأکید کرد: رعایت اعتدال در مصرف 
مایعات و انتخاب نوشیدنی‌های طبیعی و ساده، 
یکی از ارکان حفظ سامت و شادابی روزه‌داران 
در ماه رمضان است و می‌تواند از بروز بسیاری از 

مشکلات ناشی از کم‌آبی پیشگیری کند.

سحری وعده‌ای حیاتی برای حفظ سلامت روزه‌داران
هگمتانه، گروه پزشکی و سامت: متخصص 
طب ایرانی، با تأکید بر اهمیت وعده سحری اظهار 
کرد: حذف این وعده می‌تواند زمینه‌ساز ضعف، 
اختلال گوارشی و کاهش توان جسمی در طول 
روز شود و رعایت اصول صحیح تغذیه در سحر 
و افطار را لازمه حفظ سامت در ماه رمضان 

دانست.
با فرارسیدن ماه مبارک رمضان، توجه به الگوی 
صحیح تغذیه بیش از پیش اهمیت می‌یابد. 
متخصصان حوزه سامت معتقدند نوع و زمان 
مصرف غذا در این ماه نقش تعیین‌کننده‌ای 
در پیشگیری از عوارض جسمی دارد. در همین 
راستا، دکتر محسنی در برنامه انارستان به تبیین 
جایگاه وعده سحری و نکات کلیدی تغذیه‌ای در 

سحر و افطار پرداخت.
دکتر محسنی با بیان اینکه وعده سحری نقش 
پشتوانه انرژی روزانه را ایفا می‌کند، افزود: حذف 

این وعده باعث می‌شود بدن ساعات طولانی‌تری 
را در حالت گرسنگی مطلق سپری کند که این 
مسأله می‌تواند موجب افت قند خون، کاهش 

تمرکز و بروز ضعف و بی‌حالی شود.
وی اظهار کرد: مصرف سحری متعادل و سبک، 
به ویژه با ترکیبی از مواد غذایی سهل‌الهضم و 
مقوی، به پایداری انرژی در طول روز کمک می‌کند 
و مانع بروز عطش و گرسنگی زودهنگام می‌شود.

این متخصص طب ایرانی بیان کرد: در وعده سحر 
باید از پرخوری، مصرف غذاهای بسیار چرب، شور 
خ‌کرده پرهیز شود، زیرا چنین خوراکی‌هایی  و سر
علاوه بر ایجاد سنگینی معده، تشنگی روزانه را 

افزایش می‌دهد.
محسنی با اشاره به اهمیت افطار صحیح تصریح 
کرد: باز کردن روزه با حجم کم و غذای سبک، به 
تدریج دستگاه گوارش را فعال می‌کند و مانع بروز 

مشکلاتی مانند نفخ و سوءهاضمه می‌شود.

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002022102 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
بیت اله زارعی فرزند علی داد به شماره شناسنامه 1781 صادره از کبودراهنگ 
ک 277  در یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 53685/10 مترمربع پلا
اصلی واقع در شهر شیرین سو خریداری از مالک رسمی آقای علی داد زارعی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002022129-125-121 شماره  آرای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای علی داد زارعی فرزند ابراهیم به شماره شناسنامه 896 صادره از کبودراهنگ 
در سه قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 705/96 و 56754/18 و 16362/34 
ک 277 اصلی واقع در شهر شیرین سو خریداری از مالک رسمی  مترمربع پلا
علی داد زارعی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  به فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002022156-152-149-141 شماره  آرای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
بتول نوری نسب فرزند محمدعلی به شماره شناسنامه 694 صادره از کبودراهنگ 
در چهار قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 17525/04 و 4699/42 و13841/19 و 
ک 277 اصلی واقع در شهر شیرین سو خریداری از مالک  17648/88 مترمربع پلا
کبر رحیمی مهر محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  رسمی آقای ا
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف  آ
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

تعیین تکلیف  قانون  موضوع  هیأت   14046326002023263 شماره  رأی  برابر 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رضا 
کریمی نوین فرزند علیرضا به شماره شناسنامه 663 صادره از کبودراهنگ در 
ک 300 اصلی واقع  یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 20805/25 مترمربع پلا
در روستای قراتلو خریداری از مالک رسمی آقای رضا کریمی نوین محرز گردیده 
گهی  است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

تعیین تکلیف  قانون  موضوع  هیأت   140460326002023255 شماره  رأی  برابر 
واحد  رسمی مستقر در  فاقد سند  و ساختمان های  اراضی  ثبتی  وضعیت 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
محمدعلی ارژنگی ناهید فرزند نظامعلی به شماره شناسنامه 1299 صادره از 
ک  کبودراهنگ در یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 48130/52 مترمربع پلا
300 اصلی واقع در روستای قراتلو خریداری از مالک رسمی آقای نظامعلی ارژنگی 
ناهید محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به مدت  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002024414-413-412-411 شماره  آرای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
بحرعلی ژاله وحدتی فرزند عباسعلی به شماره شناسنامه 749 صادره از کبودراهنگ 
در چهار قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 10133/79 و 13649/14 و 5365/18 
ک 300 اصلی واقع در روستای قراتلو خریداری از مالک رسمی  و 6054/20 مترمربع پلا
آقای عباسعلی ژاله وحدتی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  دو نوبت به فاصله 15 روز آ
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف  آ
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 434-436-441-442-140460326002024443 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای احمد داودی عابدین فرزند سلمان به شماره شناسنامه 871 صادره از 
کبودراهنگ در پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 20670/42 و 21448/39 و 
ک 300 اصلی واقع در  16118/26 و 19668/76 و 23399/16 و 20670/42 مترمربع پلا
روستای قراتلو خریداری از مالک رسمی آقای سلیمان داودی محرز گردیده است. 
گهی می شود. در  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002024418-417-416 شماره  آرای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
مرتضی داودی فرزند شادعلی به شماره شناسنامه 8835 صادره از کبودراهنگ 
در سه قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 12610/24 و20727/83 و 6766/33 
ک 300 اصلی واقع در روستای قراتلو خریداری از مالک رسمی آقای  مترمربع پلا
رحمانعلی داودی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  هیأت   140460326002024429-426-423-422-421 شماره  آرای  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای محمد داودی فرزند رحمانعلی به شماره شناسنامه 979 صادره از کبودراهنگ 
در پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 37742/02 و 24831/18 و 6120/55 و 
ک 300 اصلی واقع در روستای قراتلو خریداری از  24806/06 و 6877/83 مترمربع پلا
مالک رسمی آقای رحمانعلی داودی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  اولین آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 192-193-201-205-140460326002024209 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
قدرت اله حبیبی فرزند عباس به شماره شناسنامه 159 صادره از کبودراهنگ در 
سه قطعه زمین مزروعی  و دو قطعه باغ به مساحت های 1664/66 و 1825/22 و 
ک 336 اصلی واقع در روستای  3098/87 و 1261/59 و 1627/82 و مترمربع پلا
قوشجه خریداری از مالک رسمی آقای عباس حبیبی محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود. در صورتی که  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس  از تاریخ انتشار اولین آ
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 172-197-180-184-140460326002024188 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
قدرت اله حبیبی فرزند عباس به شماره شناسنامه 159 صادره از کبودراهنگ در 
پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 4993/95 و 29893/16 و 69550/18 و 
ک 336 اصلی واقع در روستای قوشجه خریداری  7005/78 و 47097/06 مترمربع پلا
از مالک رسمی آقای عباس حبیبی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  اولین آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002024168-164-160-156 شماره  آرای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
قدرت اله حبیبی فرزند عباس به شماره شناسنامه 159 صادره از کبودراهنگ در 
چهار قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 52363/06 و 37926/97 و 57662/25 و 
ک 336 اصلی واقع در روستای قوشجه خریداری از مالک  174599/79 مترمربع پلا
رسمی آقای عباس حبیبی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  دو نوبت به فاصله 15 روز آ
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف  آ
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002023534 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد 
حاذق فرزند نایب به شماره شناسنامه 4020261751 صادره از کبودراهنگ 
ک 202 اصلی  در یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 12302/48 مترمربع پلا
واقع در روستای ایده لو خریداری از مالک رسمی آقای ابراهیم زارعی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 123-140460326002021127 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ارسلان 
محمدی فرزند احمد به شماره شناسنامه 1151 صادره از کبودراهنگ در دو 
ک  قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 19338/42 و 12691/33 مترمربع پلا
300 اصلی واقع در روستای قراتلو خریداری از مالک رسمی آقای ارسلان 
محمدی مهر محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  به فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  هیأت   140460326002022283-224-217-208-194 شماره  آرای  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای احسان اله عمادی مقیم فرزند نورعلی به شماره شناسنامه 927 صادره از 
کبودراهنگ در پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 9136/87 و 59424/11 
ک 277 اصلی واقع در شهر  و 57576/42 و 34729/46 و 17180/22 مترمربع پلا
شیرین سو خریداری از مالک رسمی آقای احسان اله عمادی مقیم محرز گردیده 
گهی می شود.  است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002022183-173-165 شماره  آرای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
آقای احسان اله عمادی مقیم فرزند نورعلی به شماره شناسنامه 927 صادره از 
کبودراهنگ در سه قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 68072/60 و 38853/44 
ک 277 اصلی واقع در شهر شیرین سو خریداری از مالک  و 98757/74 مترمربع پلا
رسمی آقای احسان اله عمادی مقیم محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  اولین آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  هیأت   140460326002023215-535-219-542-225 شماره  آرای  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای نظامعلی ارژنگی ناهید فرزند علی قربان به شماره شناسنامه 829 صادره از 
کبودراهنگ در پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 15280/07 و 8339/53 و 
ک 300 اصلی واقع در روستای  27947/17 و 16379/74 و 55940/72 مترمربع پلا
قراتلو خریداری از مالک رسمی آقای نظامعلی ارژنگی ناهید محرز گردیده است. 
گهی می شود. در  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  هیأت   140460326002023538-231-537-237-534 شماره  آرای  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای نظامعلی ارژنگی ناهید فرزند علی قربان به شماره شناسنامه 829 صادره از 
کبودراهنگ در پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 15108/19 و 36095/12 و 
ک 300 اصلی واقع در روستای قراتلو  21210/07 و 27678/36 و 9318/59 مترمربع پلا
خریداری از مالک رسمی آقای نظامعلی ارژنگی ناهید محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود. در صورتی که  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس  از تاریخ انتشار اولین آ
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002023241-248-536 شماره  آرای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
آقای نظامعلی ارژنگی ناهید فرزند علی قربان به شماره شناسنامه 829 صادره از 
کبودراهنگ در سه قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 5808/18 و 44260/11 و 
ک 300 اصلی واقع در روستای قراتلو خریداری از مالک رسمی  20510/64 مترمربع پلا
آقای نظامعلی ارژنگی ناهید محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف  آ
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

23
51

ف: 
.ال

م

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002023833 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
ضیاءالدین سحاب جو فرزند امامعلی به شماره شناسنامه 239 صادره از 
ک  کبودراهنگ در یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 4050 مترمربع پلا
279 اصلی واقع در روستای نگارآباد خریداری از مالک رسمی آقای ایپکعلی 
سحاب جو محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  به فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002023809 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
 ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای

ایوب علی الهی فرزند کمندعلی به شماره شناسنامه 76 صادره از کبودراهنگ 
ک 279 اصلی  در یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 44766/54 مترمربع پلا
واقع در روستای نگارآباد خریداری از مالک رسمی آقای کمندعلی الهی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002023822 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم کبری 
سحاب جو فرزند امامعلی به شماره شناسنامه 354 صادره از کبودراهنگ در 
ک 279 اصلی واقع  یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت  9360/06 مترمربع پلا
در روستای نگارآباد خریداری از مالک رسمی آقای امامعلی سحاب جو محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آرای شماره 382-377-140460326002023388 هیأت موضوع قانون  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای علی محمد صاحبی اجود فرزند حق محمد به شماره شناسنامه 733 
صادره از کبودراهنگ در سه قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 9005/28 
ک 279 اصلی واقع در روستای نگارآباد  و 9233/28 و 13060/70 مترمربع پلا
خریداری از مالک رسمی - محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم  تاریخ انتشار اولین آ
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002023402-393-398 شماره  آرای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
آقای جواد صاحبی محمود فرزند غریبعلی به شماره شناسنامه 2163 صادره از 
کبودراهنگ در سه قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 12007/48 و 15049/96 و 
ک 279 اصلی واقع در روستای نگارآباد خریداری از مالک  19405/26 مترمربع پلا
رسمی آقای رجبعلی فرزندامام وردی و خیراله فرزند محمد محرز گردیده است. 
گهی می شود. در  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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‌شنبه     9   اسفند  1404    شماره   6116

5 جهان و  ایران 

خبر

ارز 28500تومانی 
برای دارو تثبیت شد

هگمتانه، گروه ایران و جهان: رئیس سازمان 
خ 28500تومانی ارز  غذا و دارو اعام کرد: نر
دارو در بودجه سال آینده بدون تغییر باقی 

می‌ماند.
مهدی پیرصالحی، معاون وزیر بهداشت 
و رئیس سازمان غذا و دارو اظهار کرد: با 
 ، وجود جلسات متعددی که با رئیس‌جمهور
رئیس‌کل بانک مرکزی و مسؤولان سازمان 
برنامه و بودجه برگزار شد، هیچ تصمیم جدیدی 
درباره تغییر ارز ترجیحی دارو و تجهیزات پزشکی 
اتخاذ نشده است و در بودجه سال آینده نیز 
خ ارز 28 هزار و 500 تومانی برای تأمین دارو  نر
و تجهیزات پزشکی محاسبه شده و این روند 

همچنان ادامه خواهد داشت.
رئیس سازمان غذا و دارو با اشاره به سهم ارز 
غیرترجیحی در این حوزه تصریح کرد: در زمان 
حاضر حدود نیمی از ارز مورد استفاده در حوزه 
 
ً
دارو و تجهیزات، غیرترجیحی است، طبیعتا

اقلامی که از ارز غیرترجیحی استفاده می‌کنند، با 
خ ارز دچار افزایش قیمت می‌شوند؛  افزایش نر
چه در بخش دارو و چه در حوزه تجهیزات 

پزشکی.
وی تأکید کرد: با این حال، بخش عمده و اصلی 
دارو و تجهیزات پزشکی کشور همچنان با ارز 
ترجیحی تأمین می‌شود و دولت برای سال 
خ  آینده نیز تصمیمی برای حذف یا تغییر این نر

اتخاذ نکرده است.
دکتر پیرصالحی در ادامه درباره وضعیت 
شیرخشک در کشور گفت: در زمان حاضر 
مشکل خاصی در تأمین و عرضه شیرخشک 
)فراخوان  ریکال  یک   

ً
اخیرا ندارد،  وجود 

جمع‌آوری( بین‌المللی اعلام شد که نمونه‌ای 
از همان محصول در ایران نیز موجود بود و 

اقدامات لازم برای جمع‌آوری آن انجام شد.
وی خاطرنشان کرد: تعداد این اقلام بسیار 
محدود بود و جمع‌آوری آن هیچ‌گونه خللی در 
بازار شیرخشک کشور ایجاد نمی‌کند و شرایط 

تأمین این محصول پایدار است.

ین  یکا از جدی‌تر عراقچی: دور سوم مذاکرات ایران و آمر
ادوار مذاکرات بود

هگمتانه، گروه ایران و جهان: وزیر خارجه 
گفت: در دور سوم مذاکرات درمورد برخی 
مسائل به توافق نزدیک شدیم و جدیت در 

دو طرف مشهود است.
سید عباس عراقچی وزیر امور خارجه 
کشورمان در گفت‌وگو با شبکه خبر با تشریح 
جزئیات دور سوم مذاکرات غیرمستقیم 
ایران و آمریکا، این دور از گفت‌وگوها را یکی 
از جدی‌ترین، طولانی‌ترین و مؤثرترین ادوار 
مذاکراتی توصیف کرد و از آغاز بررسی‌های 
فنی در وین و برگزاری دور چهارم مذاکرات در 

آینده‌ای نزدیک خبر داد.
سیدعباس عراقچی اظهار کرد: امروز می‌توانم 
بگویم یکی از جدی‌ترین و طولانی‌ترین ادوار 
مذاکراتی ما برگزار شد. در نوبت صبح نزدیک 
به چهار ساعت جلسه داشتیم و در نوبت 
عصر نیز حدود دو ساعت گفت‌وگوها ادامه 

یافت.
وی افزود: این مذاکرات به‌صورت غیرمستقیم 
و با میانجی‌گری وزیر امور خارجه عمان انجام 

شد و در برخی بخش‌ها نیز آقای گروسی برای 
تبادل مباحث فنی میان دو طرف حضور داشت. 

حضور وی از نظر فنی مفید و سازنده بود.
وزیر امور خارجه با اشاره به روند گفت‌وگوها 
تصریح کرد: مذاکرات در مجموع بسیار 
فشرده و جدی بود و در این چند ساعت 
طولانی، پیشرفت‌های خوبی حاصل شد. ما 
به‌طور جدی وارد عناصر یک توافق شدیم؛ 
هم در حوزه هسته‌ای و هم در حوزه تحریم‌ها. 
درباره برخی مسائل به تفاهم‌های نزدیکی 
موضوعات  برخی  در  هرچند  رسیده‌ایم، 

اختلاف‌نظرهایی وجود دارد که طبیعی است.
عراقچی تأکید کرد: آنچه نسبت به گذشته 
بیشتر مشهود بود، جدیت هر دو طرف برای 
رسیدن به یک راه‌حل مذاکره‌شده است. 
بر همین اساس، مقرر شد تیم‌های فنی از 
روز دوشنبه در وین، در چارچوب همکاری با 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی، بررسی‌های فنی 
را با کمک کارشناسان این نهاد آغاز کنند تا 
برخی مسائل فنی در قالب‌ها و چارچوب‌های 

مشخص، با درخواست‌های سیاسی دو طرف 
منطبق شود.

وی همچنین از تصمیم برای برگزاری دور 
بعدی مذاکرات خبر داد و گفت: توافق شد 
که دور بعدی مذاکرات، یعنی دور چهارم، در 
آینده‌ای نزدیک و احتمالاً در حدود یک هفته 
آینده برگزار شود. پیش از آن، دو طرف باید 
برخی اسناد را آماده کرده و مشورت‌های لازم 

را در پایتخت‌ها انجام دهند.
گفت‌وگوهای  درباره  خارجه  امور  وزیر 
انجام‌شده در حوزه رفع تحریم‌ها نیز اظهار 
کرد: در این حوزه، درخواست‌های خود را 
ح  به‌صورت کاما روشن و مشخص مطر
کردیم؛ از جمله انتظارات ایران، الزامات رفع 
تحریم‌های یک‌جانبه آمریکا، ابعاد مختلف 
این تحریم‌ها و همچنین موضوعات مرتبط 
با شورای امنیت. قرار شد در جلسه آینده 
به‌صورت دقیق‌تر و جزئی‌تر وارد این مباحث 

شویم.
عراقچی در پایان خاطرنشان کرد: آغاز مذاکرات 

در سطح کارشناسان فنی خود نشان‌دهنده 
به  ورود  برای  طرف  دو  جدیت  افزایش 
بحث‌های تخصصی و جزئی است. در مجموع 
می‌توانم بگویم این دور از مذاکرات یکی از 
بهترین و جدی‌ترین دوره‌های گفت‌وگوهای 
ما بود. وزیر امور خارجه عمان نیز در پیامی، 
به پیشرفت بسیار خوب این مذاکرات اشاره 

کرده است.

بیشترین تصادفات نوروز بین ساعت 16 تا 20
هگمتانه، گروه ایران و جهان: بیشترین 
تصادفات نوروزی در بازه زمانی 16 تا 20 ثبت 
شده و این ساعات پرخطرترین زمان سفر 

اعلام شد.
سردار احمد کرمی‌اسد رئیس پلیس راه راهور 
فراجا با تشریح جمع‌بندی نهایی تصادفات 
نوروز سال گذشته و اعلام برنامه‌های ویژه 
ح سراسری ترافیک  نوروز 1405، از اجرای طر
نوروزی از روز دوشنبه 25 اسفند 1404 تا شنبه 
15 فروردین 1405 خبر داد و تأکید کرد: کاهش 
تلفات جاده‌ای در گرو هم‌افزایی دستگاه‌ها و 

رعایت قانون از سوی رانندگان است.
رئیس پلیس راه راهور فراجا با اشاره به تحلیل 
آماری سوانح نوروز 1404 اظهار کرد: بیشترین 
سهم بروز تصادفات مربوط به »عدم توجه 
 ناشی 

ً
به جلو« با 43درصد بوده که عمدتا

با  گفت‌وگو  و  تلفن‌همراه  از  استفاده  از 
سرنشینان است. همچنین »عدم توانایی 
در کنترل وسیله نقلیه« با سهم 25درصد، که 
ریشه اصلی آن بی‌توجهی به سرعت مطمئنه 

و تخطی از آن است، در رتبه بعدی قرار دارد.
وی افزود: »انحراف به چپ« در معابر دوطرفه 

13درصد، »تغییر مسیر ناگهانی« 4درصد و 
سایر عوامل نیز سهم باقی‌مانده تصادفات را 

تشکیل داده‌اند.
zz سهم وسایل نقلیه و بازه‌های پرخطر

زمانی
میان  در  کرد:  تصریح  کرمی‌اسد  سردار 
وسایل نقلیه، خودروهای سواری با توجه به 
فراوانی تردد، 73درصد از تصادفات را به خود 
اختصاص داده‌اند. موتورسیکلت‌ها با وجود 
محدودیت‌های اعمال‌شده 12درصد، ناوگان 
سنگین باری 7درصد، وانت‌بارها 7درصد و 
ناوگان مسافربری عمومی یک درصد سهم 

تصادفات نوروز گذشته را داشته‌اند.
وی ادامه داد: بیشترین فراوانی وقوع 
تصادفات در بازه زمانی 16:00 تا 20:00 با 
آن  از  پس  29درصد ثبت شده و  سهم 
بازه 12:00 تا 16:00 با 20درصد قرار دارد که 
نشان‌دهنده اهمیت مدیریت زمان شروع 

سفرهاست.
به گفته رئیس پلیس راه راهور فراجا، 
25درصد از حوادث جاده‌ای نوروز گذشته به 
صورت واژگونی و خروج از جاده بوده و سهم 

عابران پیاده نیز 7درصد ثبت شده است. 
همچنین 65درصد از تصادفات در محدوده 
خ داده؛ محدوده‌ای  30 کیلومتری شهرها ر
که همواره مورد تأکید پلیس در خصوص 

ضرورت افزایش هوشیاری رانندگان است.
zz1405 نوروز  برای  پیشنهادی  برنامه‌های 

رئیس پلیس راه راهور فراجا اعام کرد: 
ح نوروزی 1405 از  پیشنهاد شده است طر
روز دوشنبه 25 اسفند آغاز و به مدت 20 
روز تا 15 فروردین در سراسر کشور اجرا 
ح با حضور تمامی  شود و رزمایش آغاز طر
دستگاه‌های امدادی و خدماتی هم‌زمان با 

ح برگزار گردد. شروع طر
و  سامت  ایستگاه‌های  توسعه  وی 
توقفگاه‌های بین‌راهی با توجه به نقش 
خستگی و خواب‌آلودگی در بروز سوانح، 
تشکیل کمیته مشترک در مرکز کنترل 
راهداری،  نمایندگان  حضور  با  ترافیک 
مدیریت  و  بیمه   ، هلال‌احمر اورژانس، 
بحران، بهره‌گیری از ظرفیت رسانه ملی برای 
اسکان  مکان‌های  آماده‌سازی  فرهنگ‌سازی، 
اضطراری و توقف عملیات کارگاه‌های جاده‌ای 

ح را از جمله محورهای  در طول اجرای طر
پیشنهادی برشمرد.

zz کید بر رفع نواقص جاده‌ای و تشدید تأ
نظارت

سردار کرمی‌اسد بر ضرورت شناسایی و 
رفع نواقص جاده‌ای، تکمیل علائم افقی و 
عمودی به‌ویژه در راه‌های فرعی و روستایی، 
مسیرها  آشکارسازی  و  روشنایی  بهبود 
به‌خصوص در محدوده 30 کیلومتری شهرها 
تأکید کرد و گفت: بازدیدهای مشترک پلیس 
راه و راهداری در سراسر کشور برای کنترل 
وضعیت محورها و ناوگان حمل‌ونقل عمومی 

انجام خواهد شد.
وی همچنین خواستار برنامه‌ریزی دقیق 
تیم‌های امدادی متناسب با ساعات اوج 
در  امدادی  مشترک  استقرار  تصادفات، 
حداقل سه نقطه مهم هر استان، حضور 
فعال ارزیابان خسارت بیمه در محورهای 
پیش‌بینی‌های  روزانه  ارسال  پرتردد، 
و  ترافیک  کنترل  مرکز  به  هواشناسی 
استفاده از خودروهای استاندارد در اردوهای 

دانش‌آموزی و دانشجویی شد.

نه اسیرِ خزان؛ نه مغرورِ بهار
تَاکُمْ  تَفْرَحُوا بِمَا آ

َ
اتَکُمْ وَل

َ
ىٰ مَا ف

َ
سَوْا عَل

ْ
 تَأ

َ
لِکَیْل

)بدانید حوادث عالم همگی تقدیر حکیمانه خداست( تا بر آنچه از 
دستتان رفته تأسف نخورید، و آنچه به شما داده است مغرورانه شادمان 

نگردید.

زندگی با آیه‌ها

رکوردزنی قیمت اجاره نفتکش 
در خلیج فارس

و  ایران  گروه  هگمتانه، 
جهان: هم‌زمان با نمایش 
در  ایران  هوشمند  توان 
مدیریت تنگه هرمز هزینه 
از  ابرنفتکش  یک  اجاره 
به چین رکورد  خاورمیانه 

شکست.
، هزینه اجاره یک ابرنفتکش از خاورمیانه به چین  طبق داده‌ها و منابع بازار

برای اولین بار از سال 2020 از 200هزار دلار در روز فراتر رفت.
انجمن کشتیرانی بیمکو در گزارشی اعلام کرد: اگرچه تنگه هرمز هرگز 
به طور کامل بسته نشده است، اما در صورت تشدید تنش‌های آمریکا 
و ایران، خطر اختلال یا بسته شدن موقت آن وجود دارد. اگر این اتفاق 
بیفتد، ممکن است 30 درصد از صادرات نفت دریایی جهان دیگر در 

دسترس بازار نباشد.
طبق اعام بلومبرگ ایران احاطه کافی به تنگه هرمز را دارد و همچنین 
طبق اعلام نیروی دریایی سپاه پاسداران، مدیریت ایران در تنگه هرمز 

هوشمند است.

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002022102 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
بیت اله زارعی فرزند علی داد به شماره شناسنامه 1781 صادره از کبودراهنگ 
ک 277  در یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 53685/10 مترمربع پلا
اصلی واقع در شهر شیرین سو خریداری از مالک رسمی آقای علی داد زارعی 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002022129-125-121 شماره  آرای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای علی داد زارعی فرزند ابراهیم به شماره شناسنامه 896 صادره از کبودراهنگ 
در سه قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 705/96 و 56754/18 و 16362/34 
ک 277 اصلی واقع در شهر شیرین سو خریداری از مالک رسمی  مترمربع پلا
علی داد زارعی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  به فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002022156-152-149-141 شماره  آرای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم 
بتول نوری نسب فرزند محمدعلی به شماره شناسنامه 694 صادره از کبودراهنگ 
در چهار قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 17525/04 و 4699/42 و13841/19 و 
ک 277 اصلی واقع در شهر شیرین سو خریداری از مالک  17648/88 مترمربع پلا
کبر رحیمی مهر محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب  رسمی آقای ا
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف  آ
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

تعیین تکلیف  قانون  موضوع  هیأت   14046326002023263 شماره  رأی  برابر 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رضا 
کریمی نوین فرزند علیرضا به شماره شناسنامه 663 صادره از کبودراهنگ در 
ک 300 اصلی واقع  یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 20805/25 مترمربع پلا
در روستای قراتلو خریداری از مالک رسمی آقای رضا کریمی نوین محرز گردیده 
گهی  است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
گهی به مدت دو ماه اعتراض  داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

تعیین تکلیف  قانون  موضوع  هیأت   140460326002023255 شماره  رأی  برابر 
واحد  رسمی مستقر در  فاقد سند  و ساختمان های  اراضی  ثبتی  وضعیت 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
محمدعلی ارژنگی ناهید فرزند نظامعلی به شماره شناسنامه 1299 صادره از 
ک  کبودراهنگ در یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 48130/52 مترمربع پلا
300 اصلی واقع در روستای قراتلو خریداری از مالک رسمی آقای نظامعلی ارژنگی 
ناهید محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  15 روز آ
گهی به مدت  متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002024414-413-412-411 شماره  آرای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
بحرعلی ژاله وحدتی فرزند عباسعلی به شماره شناسنامه 749 صادره از کبودراهنگ 
در چهار قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 10133/79 و 13649/14 و 5365/18 
ک 300 اصلی واقع در روستای قراتلو خریداری از مالک رسمی  و 6054/20 مترمربع پلا
آقای عباسعلی ژاله وحدتی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  دو نوبت به فاصله 15 روز آ
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف  آ
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 434-436-441-442-140460326002024443 هیأت موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای احمد داودی عابدین فرزند سلمان به شماره شناسنامه 871 صادره از 
کبودراهنگ در پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 20670/42 و 21448/39 و 
ک 300 اصلی واقع در  16118/26 و 19668/76 و 23399/16 و 20670/42 مترمربع پلا
روستای قراتلو خریداری از مالک رسمی آقای سلیمان داودی محرز گردیده است. 
گهی می شود. در  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002024418-417-416 شماره  آرای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
مرتضی داودی فرزند شادعلی به شماره شناسنامه 8835 صادره از کبودراهنگ 
در سه قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 12610/24 و20727/83 و 6766/33 
ک 300 اصلی واقع در روستای قراتلو خریداری از مالک رسمی آقای  مترمربع پلا
رحمانعلی داودی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  نوبت به فاصله 15 روز آ
گهی به  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  هیأت   140460326002024429-426-423-422-421 شماره  آرای  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای محمد داودی فرزند رحمانعلی به شماره شناسنامه 979 صادره از کبودراهنگ 
در پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 37742/02 و 24831/18 و 6120/55 و 
ک 300 اصلی واقع در روستای قراتلو خریداری از  24806/06 و 6877/83 مترمربع پلا
مالک رسمی آقای رحمانعلی داودی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  اولین آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 192-193-201-205-140460326002024209 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
قدرت اله حبیبی فرزند عباس به شماره شناسنامه 159 صادره از کبودراهنگ در 
سه قطعه زمین مزروعی  و دو قطعه باغ به مساحت های 1664/66 و 1825/22 و 
ک 336 اصلی واقع در روستای  3098/87 و 1261/59 و 1627/82 و مترمربع پلا
قوشجه خریداری از مالک رسمی آقای عباس حبیبی محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود. در صورتی که  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس  از تاریخ انتشار اولین آ
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

23
81

ف: 
.ال

م

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 172-197-180-184-140460326002024188 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
قدرت اله حبیبی فرزند عباس به شماره شناسنامه 159 صادره از کبودراهنگ در 
پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 4993/95 و 29893/16 و 69550/18 و 
ک 336 اصلی واقع در روستای قوشجه خریداری  7005/78 و 47097/06 مترمربع پلا
از مالک رسمی آقای عباس حبیبی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  اولین آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002024168-164-160-156 شماره  آرای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
قدرت اله حبیبی فرزند عباس به شماره شناسنامه 159 صادره از کبودراهنگ در 
چهار قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 52363/06 و 37926/97 و 57662/25 و 
ک 336 اصلی واقع در روستای قوشجه خریداری از مالک  174599/79 مترمربع پلا
رسمی آقای عباس حبیبی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  دو نوبت به فاصله 15 روز آ
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف  آ
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002023534 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد 
حاذق فرزند نایب به شماره شناسنامه 4020261751 صادره از کبودراهنگ 
ک 202 اصلی  در یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 12302/48 مترمربع پلا
واقع در روستای ایده لو خریداری از مالک رسمی آقای ابراهیم زارعی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 123-140460326002021127 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای ارسلان 
محمدی فرزند احمد به شماره شناسنامه 1151 صادره از کبودراهنگ در دو 
ک  قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 19338/42 و 12691/33 مترمربع پلا
300 اصلی واقع در روستای قراتلو خریداری از مالک رسمی آقای ارسلان 
محمدی مهر محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  به فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  هیأت   140460326002022283-224-217-208-194 شماره  آرای  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای احسان اله عمادی مقیم فرزند نورعلی به شماره شناسنامه 927 صادره از 
کبودراهنگ در پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 9136/87 و 59424/11 
ک 277 اصلی واقع در شهر  و 57576/42 و 34729/46 و 17180/22 مترمربع پلا
شیرین سو خریداری از مالک رسمی آقای احسان اله عمادی مقیم محرز گردیده 
گهی می شود.  است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای 

مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002022183-173-165 شماره  آرای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
آقای احسان اله عمادی مقیم فرزند نورعلی به شماره شناسنامه 927 صادره از 
کبودراهنگ در سه قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 68072/60 و 38853/44 
ک 277 اصلی واقع در شهر شیرین سو خریداری از مالک  و 98757/74 مترمربع پلا
رسمی آقای احسان اله عمادی مقیم محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید،  اولین آ
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 

طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  هیأت   140460326002023215-535-219-542-225 شماره  آرای  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای نظامعلی ارژنگی ناهید فرزند علی قربان به شماره شناسنامه 829 صادره از 
کبودراهنگ در پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 15280/07 و 8339/53 و 
ک 300 اصلی واقع در روستای  27947/17 و 16379/74 و 55940/72 مترمربع پلا
قراتلو خریداری از مالک رسمی آقای نظامعلی ارژنگی ناهید محرز گردیده است. 
گهی می شود. در  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  هیأت   140460326002023538-231-537-237-534 شماره  آرای  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای نظامعلی ارژنگی ناهید فرزند علی قربان به شماره شناسنامه 829 صادره از 
کبودراهنگ در پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 15108/19 و 36095/12 و 
ک 300 اصلی واقع در روستای قراتلو  21210/07 و 27678/36 و 9318/59 مترمربع پلا
خریداری از مالک رسمی آقای نظامعلی ارژنگی ناهید محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود. در صورتی که  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس  از تاریخ انتشار اولین آ
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002023241-248-536 شماره  آرای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
آقای نظامعلی ارژنگی ناهید فرزند علی قربان به شماره شناسنامه 829 صادره از 
کبودراهنگ در سه قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 5808/18 و 44260/11 و 
ک 300 اصلی واقع در روستای قراتلو خریداری از مالک رسمی  20510/64 مترمربع پلا
آقای نظامعلی ارژنگی ناهید محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف  آ
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002023833 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
ضیاءالدین سحاب جو فرزند امامعلی به شماره شناسنامه 239 صادره از 
ک  کبودراهنگ در یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 4050 مترمربع پلا
279 اصلی واقع در روستای نگارآباد خریداری از مالک رسمی آقای ایپکعلی 
سحاب جو محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  به فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002023809 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
 ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای

ایوب علی الهی فرزند کمندعلی به شماره شناسنامه 76 صادره از کبودراهنگ 
ک 279 اصلی  در یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 44766/54 مترمربع پلا
واقع در روستای نگارآباد خریداری از مالک رسمی آقای کمندعلی الهی محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326002023822 هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم کبری 
سحاب جو فرزند امامعلی به شماره شناسنامه 354 صادره از کبودراهنگ در 
ک 279 اصلی واقع  یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت  9360/06 مترمربع پلا
در روستای نگارآباد خریداری از مالک رسمی آقای امامعلی سحاب جو محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

آرای شماره 382-377-140460326002023388 هیأت موضوع قانون  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای علی محمد صاحبی اجود فرزند حق محمد به شماره شناسنامه 733 
صادره از کبودراهنگ در سه قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 9005/28 
ک 279 اصلی واقع در روستای نگارآباد  و 9233/28 و 13060/70 مترمربع پلا
خریداری از مالک رسمی - محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم  تاریخ انتشار اولین آ
و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

قانون  موضوع  هیأت   140460326002023402-393-398 شماره  آرای  برابر 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  واحد ثبتی حوزه ثبت ملک 
آقای جواد صاحبی محمود فرزند غریبعلی به شماره شناسنامه 2163 صادره از 
کبودراهنگ در سه قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 12007/48 و 15049/96 و 
ک 279 اصلی واقع در روستای نگارآباد خریداری از مالک  19405/26 مترمربع پلا
رسمی آقای رجبعلی فرزندامام وردی و خیراله فرزند محمد محرز گردیده است. 
گهی می شود. در  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور 

و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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‌شنبه     9   اسفند  1404    شماره   6116

ورزش6

خبر

فدراسیون پارادوومیدانی 
تشکیل شد

انجمن  تبدیل  ورزش:  گروه  هگمتانه، 
ح  پارادوومیدانی به فدراسیون که پیش از طر
ح شده بود، به  آن از سوی وزیر ورزش مطر

سرانجام رسید.
در چارچوب سیاست‌های کلان نظام مقدس 
جمهوری اسامی ایران و در راستای توسعه 
ارتقای سرمایه اجتماعی و  متوازن ورزش، 
تحقق عدالت ورزشی مطابق با بند 11 ماده 4 
قانون اهداف، وظایف و اختیارات وزارت ورزش 
و جوانان و سایر مقررات و اسناد بالا دستی، 
با دستور وزیر ورزش و جوانان »فدراسیون 
پارادوومیدانی جمهوری اسامی ایران« به 
عنوان یک نهاد تخصصی و مستقل در حوزه 

ورزش قهرمانی تشکیل شد.

هت‌تریک طلا به سبک 
شاگردان درستکار

هگمتانه، گروه ورزش: نمایندگان ایران به سه 
نشان طلای کشتی آزاد پیکارهای رتبه‌بندی 

اتحادیه جهانی در تیرانا دست پیدا کردند.
در این دوره از مسابقات نمایندگان ایران 
مقتدرانه به عنوان قهرمانی اوزان 74، 79 و 92 
کیلوگرم دست پیدا کردند. در وزن 92 کیلوگرم 
امیرحسین فیروزپور در دور نخست با نتیجه 
5 بر صفر عظمت دولتبیکوف از قزاقستان را 
شکست داد. وی در دور بعد با نتیجه 12 بر 1 
کومار پونیت از هند را مغلوب کرد و به مرحل 
نیمه نهایی راه یافت. نماینده ایران در مرحله 
نیمه نهایی وی با نتیجه 10 بر صفر کامیل 
کوروگلیف از قزاقستان را از پیش رو برداشت و 
به دیدار فینال راه یافت. فیروزپور دیدار نهایی 
به مصاف میرانی مایسورادزه دارنده نشان نقره 
جهان از گرجستان رفت و در کمتر از 6 دقیقه 
با نتیجه 11 بر یک و امتیاز عالی حریف خود را 
شکست داد. محمد نخودی و یونس امامی 
دیگر نمایندگان ایران به عنوان نخست اوزان 

79 و 74 کیلوگرم رسیدند.

نهاوند میزبان مسابقات بسکتبال بانوان لیگ دسته یک کشور شد
هگمتانه، گروه ورزش: رئیس اداره ورزش و جوانان شهرستان 
نهاوند از آمادگی کامل این شهرستان برای میزبانی مسابقات 

لیگ دسته یک بسکتبال بانوان کشور خبر داد.
روزبه گفت: میزبانی این رقابت‌های ملی نشان‌دهنده ظرفیت 
مناسب زیرساخت‌های ورزشی نهاوند و توانمندی مجموعه ورزش 

و جوانان شهرستان در برگزاری رویدادهای مهم کشوری است.

وی افزود: مسابقات لیگ دسته یک بسکتبال بانوان با حضور 
تیم‌هایی از استان‌های مختلف کشور برگزار می‌شود و امیدواریم 
شاهد رقابت‌هایی باکیفیت و در شأن ورزش بانوان ایران باشیم.

رئیس اداره ورزش و جوانان نهاوند با تأکید بر اهمیت توسعه 
ورزش بانوان تصریح کرد: حمایت از ورزش بانوان یکی از 
اولویت‌های اصلی ماست و برگزاری چنین رویدادهایی نقش 

مهمی در استعدادیابی، ایجاد انگیزه و ارتقای سطح فنی 
ورزشکاران دارد. روزبه همچنین از همکاری هیأت بسکتبال، 
در  شهرستان  مدیریت  مجموعه  و  اجرایی  دستگاه‌های 
فراهم‌سازی شرایط مناسب برگزاری این مسابقات قدردانی کرد و 
ابراز امیدواری نمود این میزبانی دستاوردهای مثبتی برای ورزش 

نهاوند به همراه داشته باشد.

واکنش تند نکونام به ادعای تلاش برای بازگشت به استقلال
هگمتانه، گروه ورزش: جواد نکونام سرمربی سابق 
استقلال به شایعه تلاش او برای رسیدن به نیمکت 

این تیم واکنش نشان داد.
، بعضی رسانه‌ها نوشتند که جواد  در روزهای اخیر
انتخاب سهراب بختیاری‌زاده  از  پیش  نکونام 
به‌عنوان سرمربی استقلال تاش کرده است تا 
جانشین ریکاردو ساپینتو شود. حالا نکونام در 
گفت‌وگویی کوتاه نسبت به این خبر واکنش نشان 

داده است.
سرمربی سابق استقلال درباره برخی ادعاها مبنی 
بر تلاش نافرجام او برای بازگشت به استقلال پس 
از جدایی ساپینتو، در گفت‌وگویی گفت: بارها 
گفته‌ام که پس از جدایی از تیم محبوبم، در حالی 
که حرف‌های زیادی هم برای گفتن داشتم، تصمیم 
گرفتم با سکوت به آرامش استقلال کمک کنم، 
اما متأسفانه برخی از جریان‌های حاکم در مدیریت 
این باشگاه هنوز هم اهداف شخصی‌شان بر منافع 
استقلال اولویت دارد. آنها حالا به مقصودشان 
رسیده‌اند و وضعیت تیم هر سال با هزینه‌های 
، بدتر می‌شود. با توجه به این نگاه‌های  بیشتر

بچگانه در مدیریت باشگاه، خیلی نباید به آینده 
استقلال امیدوار بود.

کاپیتان اسبق تیم ملی در ادامه با بیان اینکه برای 
بازگشت به استقلال نیاز به تماس با کسی ندارم، 

تأکید کرد: برای بازگشت به تیم محبوبم نیاز به لابی 
مثل خیلی‌ها ندارم. همان موقع هم هواداران من 
را خواستند که آمدم، پس تصمیم‌گیرنده همیشه 
هواداران میلیونی استقلال هستند. حالا نیز قصد 

 یک عضو هیأت مدیره 
ً
بازگشت ندارم، حتی اخیرا

استقلال سعی در تماس با من داشت که خودم 
جواب ندادم.

ح می‌شود،  وی افزود: حرف‌هایی که این روزها مطر
خیالات بچگانه همین افرادی‌ است که استقلال را 
هنوز هم ملک پدری‌شان می‌دانند. من یک سال و 
چند ماه افتخار هدایت تیم بزرگ استقلال را داشتم، 
نتایج و عملکردم هم مشخص است. در آن فصل 
اشتباهات سریالی داوری جام قهرمانی را از استقلال 
گرفت و مشکلات مدیریتی باشگاه را هم نمی‌توان 
فراموش کرد که چطور آقایان استقلال را زمین زدند. 
ما برای گرفتن یک بازیکن معمولی مشکلات مهمی 
داشتیم ولی حالا شرایط فرق کرده، هر چند این افراد 
نمی‌توانند با خبرسازی علیه من، فجایعی را که در 

این باشگاه رقم زده‌اند، پاک کنند.
نکونام در پایان تصریح کرد: از زمانی‌ که از استقلال 
جدا شدم سعی کردم آرامش این تیم را حفظ کنم، 
ولی بچه‌‌های داخل باشگاه این را نمی‌خواهند؛ البته 
که برای ادعای مضحک اخیر باید در مراجع قانونی 

پاسخ‌گو باشند.

تبعات حذف از لیگ قهرمانان

سه بازیکن اینتر در صف فروش
هگمتانه، گروه ورزش: باشگاه اینتر در پایان 
فصل به پیشنهاداتی که به سه بازیکنش خواهد 

کرد. رسید، توجه خواهد 
اینتر سه‌شنبه شب در دور برگشت از پلی‌آف 
راهیابی به مرحله یک‌هشتم نهایی لیگ قهرمانان 
اروپا با نتیجه 2 بر یک برابر بودوگلمیت شکست 
خورد و در مجموع دو دیدار رفت و برگشت با 
قبول شکست 5 بر 2 از دور این رقابت‌ها حذف 

شد.
پس از این اتفاق مدیران باشگاه در نظر دارند در 
پایان فصل مسیرشان را از سه بازیکن خود جدا 
کنند. طبق اعام روزنامه ایتالیایی »رپوبلیکا«، 
برنامه مالی باشگاه اینتر برای فصل جاری شامل 

رسیدن به مرحله یک‌هشتم نهایی بود، اما 
حذف از این رقابت‌ها با قبول شکست مقابل 
بودوگلیمت ممکن است آنها را مجبور به فروش 
حداقل یکی از ستاره‌های خود برای جبران ضرر 

کند. مالی 
اینتر فصل گذشته 137 میلیون یورو از لیگ 
قهرمانان اروپا درآمد کسب کرد، فصلی که تا 
فینال پیشروی کرد، اما این فصل، آنها تنها به 
درآمدی 66 میلیون یورویی از این رقابت‌ها دست 
یافتند و خبری هم از جام جهانی باشگاه‌ها نیست 
تا به کسب درآمد 30 میلیون یورویی دیگر کمک 
کند. باشگاه اینتر فصل گذشته در مجموع 567 
میلیون یورو درآمد داشت که این رکوردی برای 

است. ایتالیا  فوتبال 
مجموع  پیش‌‌رو  تابستان  در  حتم  طور  به 
دستمزدهای پرداختی‌ اینتر کاهش خواهد یافت 
چون انتظار می‌رود بازیکنانی همچون فرانچسکو 
آچربی، استفان دی‌فرای، متئو دارمیان و هنریک 
مخیتاریان با منقضی شدن قراردادشان از این 

تیم جدا شوند.
با این حال، اینتر ممکن است به چیزی بیش از 
این نیاز داشته باشد و طبق گزارش »رپوبلیکا«، 
باشگاه اینتر احتمالاً به پیشنهادات برای تورام که 
بند فسخ 80 میلیون یورویی در قراردادش دارد 
 مدیر برنامه‌هایش را 

ً
و دنزل دومفریس که اخیرا

تغییر داده است، توجه خواهد کرد.
ایتالیایی »گاتزتا دلو اسپورت«  همچنین روزنامه 
مدعی شد؛ آینده نیکولو بارلا هافبک ایتالیایی 
اینتر نیز با توجه به عملکرد ناامیدکننده‌اش در 

نامشخص است. فصل جاری 

لیگ  از  حالی  در  کیوو  کریستین  شاگردان 
)A( ایتالیا  قهرمانان اروپا حذف شدند که در سری‌آ
با 10 امتیاز برتری نسبت به میلان، صدرنشین 
هستند و شانس بالایی برای قهرمانی دارند. آنها 
همچنین تا مرحله نیمه‌نهایی جام حذفی ایتالیا 
پیشروی کرده‌اند و در آنجا هم مدعی کسب جام 

. هستند

خبر

درخواست گواردیولا 
از هالند؛ با رئال مادرید 

مذاکره نکن

هگمتانه، گروه ورزش: سرمربی منچسترسیتی 
با ابراز نگرانی نسبت به آینده مهاجم نروژی از 

او خواست با رئال مادرید مذاکره نکند.
پپ گواردیولا نگران است که گمانه‌زنی‌های 
مداوم در مورد انتقال هالند به اسپانیا، این 
مهاجم را در برهه حساسی از فصل بی‌ثبات 
کند. در حالی که این بازیکن 25 ساله همچنان 
یکی از چهره‌های کلیدی در سیتی به شمار 
می‌رود اما گواردیولا می‌خواهد تمام مذاکرات تا 

پایان فصل جاری به تعویق بیفتد.
گواردیولا شخصا از هالند خواسته است که 
فعلا با رئال مادرید صحبت نکند. اولویت 
پپ این است که این مهاجم 100درصد روی 
مسابقات پیش رو متمرکز باشد، نه اینکه 
زندگی‌ او در لالیگا در سال آینده چگونه خواهد 

بود.
طبق گزارش ال ناسیونال، این مربی کاتالان، 
، بلکه  هالند را نه‌تنها به عنوان یک گلزن قهار
به عنوان مهره‌ای ضروری برای بالا رفتن سطح 

رقابت در این تیم می‌بیند.
گواردیولا معتقد است که اگر ستاره‌اش با 
حداکثر ظرفیت خود بازی نکند، دستیابی 
به اهداف بزرگ باشگاه غیرممکن است. او 
اصرار دارد که هالند باید از بار روانی نبرد نقل 
و انتقالاتی پیش‌رو با رئال مادرید رها شود و 
بدون حواس‌پرتی، تعهد کامل خود را به زمین 

بازی نشان دهد.
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»اعصاب« نشده
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10. مزخرف‌گو - از پرندگان
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»سیلوستر استالونه«
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2. فراق و جدایی - از میان رفتن
3. بیماری کم‌خونی - از گیاهان دارویی استان 

همدان
4. شماره مخصوص - قابل ارتجاع - اصطلاحی 

در موسیقی
5. بزرگ‌ترین سازه خشتی جهان - از حشرات 

موذی
6. گشایش و باز شدن - سرگرمی و تفنن

7. تابه نان‌پزی - از القاب پادشاهان فرانسه - منقار 
کوتاه

8. از خلفای دمشق در زمان امام سجاد)ع( - 
فرزندزاده

9. بازی سنتی قهوه‌خانه‌ها - بنام
ئینی از واقعه کربلا -سقف 10. کتف و شانه - نمایش آ

11. هدف و غرض - از پرندگان
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140460326002024287-3550-3556-3563-3569-3576 شماره  آرای  برابر 
هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای کلام الله الهی فرزند کمندعلی به شماره شناسنامه 729 
صادره از کبودراهنگ در شش قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 11022/22 و 
ک 279 اصلی  9840/60 و 9924/17 و 14212/68 و 9067/09 و 8818/41 مترمربع پلا
واقع در روستای نگارآباد خریداری از مالک رسمی آقای قوچعلی فرزند امین و 
کمندعلی الهی و صفرعلی محمدشفیعی و قارداش خان محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود. در صورتی که  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس  از تاریخ انتشار اولین آ
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 4233-4241-4251-4261-140460326002023582 هیأت 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای کلام الله الهی فرزند کمندعلی به شماره شناسنامه 
کبودراهنگ در پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های  729 صادره از 
ک  پلا مترمربع   16404/94 و   17340/40 و   9649/68 و   2218/30 و   16578/89
279 اصلی واقع در روستای نگارآباد خریداری از مالک رسمی آقای کمندعلی 
الهی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  هیأت   140460326002024749-761-768-781-790 شماره  آرای  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
ک فرزند سید علی آقا به شماره شناسنامه 2008  آقای سید محمدرضا حسینی پا
صادره از کبودراهنگ در پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 17224/26 و 
ک 330 اصلی واقع در  25254/54 و 17373/38 و 12537/13 و 7029/26 مترمربع پلا
روستای قهورد علیا خریداری از مالک رسمی آقای نظامعلی زارعی و سید گلابعلی 
زبرجدی همراه و ابوالقاسم قلی زاده پور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  هیأت   140460326002024708-715-723-730-741 شماره  آرای  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
ک فرزند سید علی آقا به شماره شناسنامه 2008  آقای سید محمدرضا حسینی پا
صادره از کبودراهنگ در پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 22644/55 و 
ک 330 اصلی واقع در  40137/12 و 20632/06 و 11836/31 و 10948/95 مترمربع پلا
روستای قهورد علیا خریداری از مالک رسمی آقای نظامعلی زارعی و سید گلابعلی 
زبرجدی همراه و ابوالقاسم قلی زاده پور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 702-696-690-801-140460326002024802 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
ک فرزند سید علی آقا به شماره شناسنامه 2008 صادره  سید محمدرضا حسینی پا
از کبودراهنگ در پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 38013/08 و 52164/29 
ک 330 اصلی واقع در روستای  و 12231/41 و 36272/31 و 13298/47 مترمربع پلا
قهورد علیا خریداری از مالک رسمی آقای نظامعلی زارعی و سید گلابعلی زبرجدی 
همراه و ابوالقاسم قلی زاده پور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف  آ
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  هیأت   140460326002024616-803-805-662-661 شماره  آرای  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
ک فرزند سید علی آقا به شماره شناسنامه 2008  آقای سید محمدرضا حسینی پا
کبودراهنگ در پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 17784/89  صادره از 
ک 330 اصلی واقع در  و 6908/60 و 5804/81 و 15497/04 و 6005/31 مترمربع پلا
روستای قهورد علیا خریداری از مالک رسمی آقای نظامعلی زارعی و سید گلابعلی 
زبرجدی همراه و ابوالقاسم قلی زاده پور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 140460326006012320 و 140460326006012321 و 140460326006012319  
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تعیین تکلیف  قانون  موضوع  اول  هیأت   1404/09/10 مورخه 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات 
مالکانه بلامعارض 1- متقاضی زهرا باقری به شماره شناسنامه 527 و کد ملی 3932621174 
صادره از ملایر فرزند مهدی سه دانگ مشاع 2- متقاضی راضیه باقری به شماره شناسنامه 
از ملایر فرزند مهدی یک ونیم دانگ مشاع  کد ملی 3930283719 صادره   28462 و 
3- متقاضی مرضیه باقری به شماره شناسنامه 853 و کد ملی 3932641566 صادره از 
ملایر فرزند مهدی یک ونیم دانگ مشاع هر سه از ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 
ک 2283 فرعی 2066 اصلی واقع  1384/57 مترمربع قسمتی از اراضی روستای افسریه،  پلا
در بخش 1 ملایر خریداری  از مالک رسمی مازیار فرهنگ محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود در صورتی که اشخاص  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف  اولین آ
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 17
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ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326006015524  مورخه 1404/11/14 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
عباس ده ده سی به شماره شناسنامه 22 و کد ملی 3933683701 صادره از 
ملایر فرزند پاشا  ششدانگ یک قطعه باغ با بنای احداثی به مساحت 1866/05 
ک 35 اصلی واقع در بخش 2  مترمربع قسمتی از اراضی روستای ازندریان،  پلا
ملایر خریداری  از مالک رسمی ابراهیم موسی ترکمن محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود در صورتی  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.

17
58

ف: 
.ال

م

ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326006013975  مورخه 1404/10/08 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آفتاب نجفی به شماره شناسنامه 28364 و کد ملی 3930282704 صادره از 
ملایر فرزند عبدالحسین  ششدانگ یک باب ساختمان کاربری مسکونی به 
ک 1 اصلی واقع در  مساحت 329/12 مترمربع قسمتی از اراضی دولت آباد، پلا
بخش 4 ملایر خریداری  از مالک رسمی باقر محمودپور محرز گردیده است. 
گهی می شود  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.

17
65

ف: 
.ال

م

ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326006015278  مورخه 1404/11/07 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی جلیل کولیوند به شماره شناسنامه 1176 و کد ملی 3931855041 
صادره از ملایر فرزند یوسف ششدانگ یک باب مغازه به مساحت 34/69 
ک 1 اصلی واقع در بخش 4 ملایر  مترمربع قسمتی ار اضی دولت آباد، پلا
خریداری  از مالک رسمی فضل اله رئیسی محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود در صورتی  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.

17
67

ف: 
.ال

م

ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 13927-1404/11/13 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای آرمان 
خوش روش فرزند علیرضا به شماره شناسنامه 3961 صادره از همدان در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به استثنای دیوار احداثی در آن به مساحت 
ک 1376 فرعی از 92 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت  915/67 مترمربع پلا
ملک بهار، اراضی نورآباد خریداری از مالک رسمی آقای عباس صرفی همت 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  روز آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

61
3 

ف:
.ال

م

ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 13892 و 14024 و 14025-1404/11/14 هیأت پنجم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
نعمت اله صیفی فرزند شمس اله به شماره شناسنامه 188 صادره از همدان در 
ششدانگ سه قطعه زمین مزروعی به مساحت 225565/63 و 26615/63 و 
ک 91 الی 93 فرعی از 2 اصلی واقع در بخش چهار حوزه  30933/30 مترمربع پلا
ثبت ملک بهار، اراضی شیخی جان خریداری از مالک رسمی آقای غلامعلی 
زارعی، نعمت اله رحیمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

60
5 

ف:
.ال

م

ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره های 1404/15250 و 1404/15251 مورخه 1404/12/02 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
محمدحسین سلیمانی فرزند علی قنبر به شماره شناسنامه 243 صادره از اسدآباد 
در ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحت های 4082/92 مترمربع و 33836/11 
ک شماره 113 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت  مترمربع در قسمتی از پلا
ملک اسدآباد، اراضی آقاجانبلاغی خریداری از مالکان رسمی 1- آقای حسین یوسفی 
فرزند احمد و 2- آقای بهرامعلی بهرامی فرزند حاج محمد مقدار 7200 مترمربع و 3- 
علی قنبر سلمانی فرزند علیرضا مقدار 26636/11 مترمربع محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود. در صورتی که  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  تاریخ انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

14
74

ف: 
.ال

م

ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1404/15209 مورخه 1404/12/02 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای نجاتعلی همائی چراغی فرزند حسین به شماره شناسنامه 841 صادره 
از اسدآباد در ششدانگ یک باب ساختمان دارای کاربری آموزشی و معبر به 
ک شماره 66 اصلی واقع در بخش 6 حوزه ثبت  مساحت 150/48 مترمربع پلا
ملک اسدآباد، کمربندی شهدا، نزدیکی معاینه فنی خریداری از مالک رسمی 
یدالله سبزه ای محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  به فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

14
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ف: 
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م
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7
محیط  هگمتانه:  شهروند  گروه  هگمتانه، 
زیست شهری، به عنوان بستر زندگی میلیون‌ها 
انسان، امروزه با چالش‌های عمیق و گسترده‌ای 
دست‌وپنجه نرم می‌کند. آلودگی هوا، انباشت 
پسماند، کاهش فضاهای سبز و مصرف بی‌رویه 
انرژی، تنها بخشی از بحران‌هایی هستند که 
سلامت شهرها و شهروندان را به خطر انداخته‌اند. 
اگرچه رشد صنعت و شهرنشینی سریع، زمینه‌ساز 
این معضلات بوده است، اما ریشه بسیاری از 
این مشکلات را باید در فرهنگ و رفتار اجتماعی 
جستجو کرد. در چنین شرایطی، نقش و قدرت 
شهروندان به عنوان اعضای اصلی جامعه شهری، 
نقشی انکارناپذیر و تعیین‌کننده است. برخورداری 
از محیط زیست سالم، حقی همگانی است و مطابق 
اصل پنجاهم قانون اساسی جمهوری اسامی 
ایران، حفاظت از آن به یک وظیفه عمومی تبدیل 
شده است. در این بخش به بررسی ابعاد گوناگون 
نقش شهروندان در حفظ محیط زیست شهری و 
راهکارهای مؤثر برای ترویج این فرهنگ حیاتی به 
خصوص در روزهای پایانی سال و گرایش شهروندان 

به خانه تکانی می‌پردازیم.

zzشهروندان قدرت  و  نقش  اصلی  محورهای 
قدرت واقعی شهروندان در تغییر محیط زیست 
شهری، ناشی از کنش‌های فردی و جمعی آن‌هاست. 
در این روزهای پایانی سال که بسیاری از خانواده‌های 
ایرانی مشغول خانه تکانی هستند شاید بیش از هر 
زمان دیگری این کنش‌ها در پاکیزگی و حفظ محیط 

زیست شهری اثر گذار باشند.
این کنش‌ها طیف وسیعی از فعالیت‌های روزمره تا 

مشارکت‌های مدنی را در بر می‌گیرد:

. کاهش تولید پسماند و تفکیک زباله: یکی از 
ملموس‌ترین و مؤثرترین اقدامات شهروندی، 
مدیریت پسماند است. تولید زباله‌های پلاستیکی 
که تجزیه آن‌ها صدها سال به طول می‌انجامد، یکی 
از معضلات اصلی محیط زیست است. شهروندان 
از  استفاده  پلاستیک،  مصرف  کاهش  با  گاه  آ
کیسه‌های پارچه‌ای و جداسازی زباله‌های خشک 
، نقش کلیدی در  )کاغذ، شیشه، پلاستیک( از تر
تسهیل فرآیند بازیافت و کاهش حجم زباله‌های 

ورودی به طبیعت ایفا می‌کنند.
. اصاح الگوی مصرف و مصرف‌گرایی مسؤولانه: 
 مصرف‌گرایانه به طبیعت، یکی از موانع 

ً
نگاه صرفا

اصلی دستیابی به پایداری زیست‌محیطی است. 
شهروند زیست‌محیطی، کسی است که طبیعت را 
نه به عنوان کالایی برای بهره‌کشی بی‌پایان، بلکه به 
مثابه امانتی برای نسل‌های آینده می‌نگرد. این نگاه 
خود را در صرفه‌جویی در مصرف آب و انرژی، پرهیز 
از اسراف و انتخاب کالاهای سازگار با محیط زیست 

نشان می‌دهد.
. رفتار مسؤولانه در فضاهای عمومی و طبیعت: 
سبز  فضاهای  با  شهروندان  برخورد  نحوه 
شهری، پارک‌ها و تفرجگاه‌ها، نمود عینی فرهنگ 
زیست‌محیطی یک جامعه است. پرهیز از روشن 
تش در جنگل‌ها، خودداری از حکاکی بر روی  کردن آ
درختان و عدم رهاسازی زباله در طبیعت، از مصادیق 
بارز این رفتار مسؤولانه است. استفاده از مسیرهای 
مشخص برای تردد در طبیعت نیز به حفظ پوشش 

گیاهی و جلوگیری از تخریب بیشتر کمک می‌کند.
. مشارکت مدنی و مطالبه‌گری: شهروندان تنها به 
اقدامات فردی بسنده نمی‌کنند، بلکه با عضویت 
در سازمان‌های مردم‌نهاد زیست‌محیطی، مشارکت 

و  طبیعت  پاک‌سازی  داوطلبانه  برنامه‌های  در 
مطالبه حق خود برای داشتن محیط زیست سالم 
از مسؤولان، قدرت جمعی خود را به نمایش 
می‌گذارند. حق دسترسی به اطلاعات زیست‌محیطی 
و حق مشارکت در تصمیم‌گیری‌های مرتبط با توسعه 

شهری، از حقوق مسلم شهروندی است.

zz راهکارهای ترویج فرهنگ حفاظت از محیط
یست ز

ترویج فرهنگ زیست‌محیطی، فرآیندی چندبعدی و 
نیازمند عزمی همگانی است که از نهاد خانواده آغاز و 
به کمک نهادهای آموزشی و رسانه‌ها تداوم می‌یابد.

. نقش آموزش و خانواده: خانواده به عنوان اولین 
و تأثیرگذارترین نهاد اجتماعی، نقشی اساسی 
در نهادینه‌سازی ارزش‌های زیست‌محیطی دارد. 
کودکانی که از سنین پایین با مفاهیمی چون ارزش 

طبیعت، نحوه صحیح برخورد با پسماندها و اهمیت 
صرفه‌جویی آشنا می‌شوند، به طور قطع شهروندان 

مسؤول‌تری در آینده خواهند بود.
. نقش نظام آموزشی و نهادهای فرهنگی: آموزش 
و پرورش و دانشگاه‌ها با گنجاندن مفاهیم عمیق 
زیست‌محیطی در کتب درسی و برگزاری کارگاه‌های 
آموزشی، می‌توانند آگاهی و سواد زیست‌محیطی نسل 
جوان را ارتقا دهند. همچنین، همکاری نهادهایی 
مانند شهرداری‌ها با کانون‌های پرورش فکری کودکان 
و نوجوانان برای برگزاری جشنواره‌ها، مسابقات و 
دوره‌های آموزشی با موضوع بازیافت و محیط زیست، 
نمونه‌ای موفق از این تعامل است که به شکل‌گیری 

"همیاران بازیافت" در مدارس منجر می‌شود.
. نقش رسانه‌ها در تغییر نگرش: رسانه‌ها اعم 
از دیداری، شنیداری و مکتوب، نقش بی‌بدیلی 
در جهت دادن به افکار عمومی و حساس‌سازی 

جامعه دارند. تولید و پخش مستندهای آموزشی، 
مجموعه‌های داستانی با محوریت محیط زیست 
توسط  زیست‌محیطی  بحران‌های  انعکاس  و 
خبرنگاران، می‌تواند دانش عمومی را افزایش داده 
و مطالبه‌گری را در این حوزه تقویت کند. رسانه‌ها 
با برجسته‌سازی رفتارهای مثبت و هنجارشکنی 
رفتارهای مخرب، به اصلاح سبک زندگی شهروندی 

کمک شایانی می‌کنند.
. نقش مدیریت شهری در تسهیل مشارکت: ترویج 
فرهنگ زمانی به نتیجه می‌رسد که زیرساخت‌های 
لازم نیز فراهم باشد. مدیریت شهری )شهرداری‌ها و 
( موظف است با ایجاد ایستگاه‌های  شوراهای شهر
جمع‌آوری پسماند خشک، توسعه حمل‌ونقل 
احداث  دوچرخه‌سواری(،  )مانند  پاک  عمومی 
قوانین  تصویب  و  سبز  فضاهای  نگهداری  و 
حمایت‌کننده، زمینه را برای مشارکت آسان‌تر 

شهروندان فراهم آورد. شوراهای شهر نیز با تصویب 
مصوبات کارآمد، نقش مؤثری در تحقق حقوق 

زیست‌محیطی شهروندان ایفا می‌کنند.
، ریشه‌ای  چالش‌های زیست‌محیطی شهرهای امروز
عمیق در فرهنگ و سبک زندگی ما دارند. بنابراین، 
عبور از این بحران‌ها نیازمند یک تحول فرهنگی 
فراگیر است که در آن هر شهروند، خود را مسؤول 
و توانمند در ایجاد تغییر بداند. از تغییر یک رفتار 
کوچک روزمره مانند تفکیک زباله گرفته تا مشارکت 
در یک کمپین بزرگ شهری، همه و همه جلوه‌هایی 
از قدرت شهروندی هستند. محیط زیست نه میراث 
گذشتگان، بلکه امانتی در دستان ما برای آیندگان 
گاهی،  است و این امانت‌داری، تنها با ارتقای آ
نهادینه‌شدن آموزش‌ها از کودکی و تعامل سازنده 
میان شهروندان، رسانه‌ها و مدیریت شهری، میسر 

خواهد شد.

منابع
1. بوم پایش. )n.d.(. نقش شهروندان در حفظ محیط زیست. 

برگرفته از وبسایت بوم پایش
2. اخگری سنگ آتش، زهره. )1397(. شهر و ترویج فرهنگ 
حفاظت از محیط زیست. چهارمین کنفرانس بین‌المللی تحقیقات 

در علوم مهندسی
3. میرابراهیمی، سید عبدالله. )n.d.(. ترویج حفاظت از محیط زیست 

inpia.ir و ارتقا فرهنگ مدیریت پسماند. برگرفته از وبسایت
4. ناصری، هادی. )n.d.(. نقش شهروندان در حفاظت از محیط 

زیست. روزنامه دنیای اقتصاد
5. صیادی، سهیل و همکاران. )1402(. تکالیف مدیریت شهری در 
تحقق حقوق زیست محیطی شهروندان )با نگاهی به مصوبات 
شورای اسلامی شهر تهران(. فصلنامه تحقیق و توسعه در حقوق 

تطبیقی
6. برزگر، سپیده. )n.d.(. نقش شهروند زیست‌محیطی در ارتقای 
کیفی محیط‌زیست شهری. چهارمین کنگره بین المللی عمران، 

معماری و توسعه شهری

وند  شهر
نه هگمتا

چگونه انتخاب‌های مصرفی، شهرمان را می‌سازد؟

اقتصاد شهر در سبد خرید شما

هگمتانه، گروه شهروند هگمتانه: شهرها موجودات 
زنده‌ای هستند که نفس‌شان با جریان اقتصاد 
می‌تپد. اما این اقتصاد کلان و پیچیده، ریشه در 
هزاران انتخاب کوچک و روزمره دارد: انتخاب ما بین 
خرید از سوپرمارکت بزرگ یا مغازه سر کوچه، بین 
محصول وارداتی یا تولید داخل، بین کالای بادوام 
یا ارزان و بی‌کیفیت. این انتخاب‌ها، در مجموع، 
فرهنگ مصرف شهری را شکل می‌دهند. فرهنگی که 
امروزه به یکی از تعیین‌کننده‌ترین عوامل سرنوشت 
اقتصادی، اجتماعی و زیست‌محیطی شهرها تبدیل 
، به ابعاد پنهان این  شده است. در این نوشتار

فرهنگ و تأثیر آن بر اقتصاد شهری می‌پردازیم.

zz زنجیره ارزش محلی؛ وقتی خرید شما شغل ایجاد
می‌کند

هر بار که از یک فروشگاه محلی خرید می‌کنید، 
ارزش  زنجیره  یک  در  سرمایه‌گذاری  حال  در 
محلی هستید. این زنجیره از تولیدکننده خرد در 
حومه شهر یا صنعتگر محله شروع می‌شود، به 
توزیع‌کننده منطقه‌ای می‌رسد و در فروشگاه کوچک 
محلی به پایان می‌رسد. سود حاصل از این خرید، 
در همان جغرافیای شهری شما گردش می‌کند: به 
صورت دستمزد برای فروشنده، اجاره برای مالک 
محلی، و درآمد برای توزیع‌کننده و تولیدکننده. این 
گردش مالی داخلی، ضریب تکاثر اقتصادی در شهر 
را افزایش می‌دهد و به ایجاد و حفظ شغل‌های پایدار 
کمک می‌کند. در مقابل، خرید از فروشگاه‌های 
زنجیره‌ای بزرگ یا سکوهای خارجی، اغلب به خروج 
سرمایه از شهر و متمرکز شدن ثروت در دستان 

عده‌ای محدود منجر می‌شود.

zz هویت آن را تعریف ، فرهنگ مصرف یک شهر
می‌کند

، هویت آن را تعریف  فرهنگ مصرف یک شهر
می‌کند. شهری که مغازه‌های محلی و صنایع دستی 
آن رونق دارند، خیابان‌هایش حال و هوای خاص 
خود را دارند و برای ساکنان و گردشگران جذاب 
هستند. این تنوع و اصالت، نتیجه مستقیم 
انتخاب‌های مصرفی شهروندانی است که به 
محصولات محلی و منحصربه‌فرد ارزش می‌دهند. 
، گسترش یکسان‌سازی در مصرف به  از سوی دیگر
فرسایش هویت محلی منجر می‌شود و شهرها را 

شبیه به هم می‌کند. حفظ این هویت نه تنها ارزش 
فرهنگی دارد، بلکه می‌تواند به یک مزیت اقتصادی 

برای جذب گردشگر تبدیل شود.

zzگاهانه و تاب‌آوری اقتصادی مصرف آ
شهرهایی که اقتصادشان بر پایه مصرف محلی 
و تولید داخلی استوار است، در برابر شوک‌های 
هنگام  دارند.  بیشتری  تاب‌آوری  اقتصادی 
بحران‌هایی مانند همه‌گیری، تحریم یا اختلال در 
زنجیره تأمین جهانی، شهرهایی که شبکه‌های تولید 
و توزیع محلی قوی‌تری دارند، بهتر می‌توانند نیازهای 
اساسی شهروندان را تأمین کنند. فرهنگ مصرفی 
که به خودکفایی نسبی و حمایت از تولید داخل 

ارزش می‌دهد، در واقع یک سرمایه‌گذاری امنیتی 
برای روزهای سخت است. این نوع مصرف، شهر را 
از نوسان‌های بازار جهانی و وابستگی‌های خطرناک 

تا حدی مصون می‌دارد.

zzمصرف و عدالت شهری
الگوی مصرف شهری رابطه مستقیمی با عدالت 
فضایی دارد. وقتی شهروندان مناطق مرفه‌نشین 
فقط از مراکز خرید بزرگ و کالاهای وارداتی خرید 
از  را  اقتصادی  فرصت‌های  واقع  در  می‌کنند، 
محله‌های کم‌درآمدتر می‌گیرند. در مقابل، فرهنگ 
مصرفی که خرید از کسب‌وکارهای کوچک در 
محله‌های مختلف را تشویق می‌کند، به توزیع 
عادلانه‌تر ثروت در سطح شهر کمک می‌کند. 
این موضوع به ویژه در مورد بازارهای محلی و 
هفتگی مصداق دارد که امکان دسترسی مستقیم 

تولیدکنندگان خرد به مصرف‌کنندگان را فراهم 
می‌کنند و دلالان را حذف می‌کنند.

zzساختن شهر پایدار از یک سبد خرید
فرهنگ مصرف شهری تنها مسأله ترجیحات 
شخصی نیست؛ یک مسأله عمومی است که بر 
اقتصاد، محیط زیست، هویت و تاب‌آوری شهر 
تأثیر می‌گذارد. هر خرید، یک رأی برای آینده شهر 
است. وقتی از مغازه محلی خرید می‌کنیم، برای تنوع 

اقتصادی و هویت محلی رأی داده‌ایم. وقتی محصول 
بادوام می‌خریم، برای کاهش پسماند شهری رأی 
داده‌ایم. وقتی تولید داخل را انتخاب می‌کنیم، برای 

تاب‌آوری اقتصادی شهر رأی داده‌ایم.
گاهانه تنها به پرداخت مالیات و  شهروندی آ
رعایت قوانین محدود نمی‌شود؛ بلکه شامل 
مسؤولیت‌پذیری در انتخاب‌های مصرفی روزمره 
نیز هست. ساختن شهر پایدار و بااقتصاد مقاوم، از 

سبد خرید هر یک از ما آغاز می‌شود.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

 140460326002024287-3550-3556-3563-3569-3576 شماره  آرای  برابر 
هیأت موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای کلام الله الهی فرزند کمندعلی به شماره شناسنامه 729 
صادره از کبودراهنگ در شش قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 11022/22 و 
ک 279 اصلی  9840/60 و 9924/17 و 14212/68 و 9067/09 و 8818/41 مترمربع پلا
واقع در روستای نگارآباد خریداری از مالک رسمی آقای قوچعلی فرزند امین و 
کمندعلی الهی و صفرعلی محمدشفیعی و قارداش خان محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود. در صورتی که  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس  از تاریخ انتشار اولین آ
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 4233-4241-4251-4261-140460326002023582 هیأت 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای کلام الله الهی فرزند کمندعلی به شماره شناسنامه 
کبودراهنگ در پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های  729 صادره از 
ک  پلا مترمربع   16404/94 و   17340/40 و   9649/68 و   2218/30 و   16578/89
279 اصلی واقع در روستای نگارآباد خریداری از مالک رسمی آقای کمندعلی 
الهی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

23
89

ف: 
.ال

م

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  هیأت   140460326002024749-761-768-781-790 شماره  آرای  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
ک فرزند سید علی آقا به شماره شناسنامه 2008  آقای سید محمدرضا حسینی پا
صادره از کبودراهنگ در پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 17224/26 و 
ک 330 اصلی واقع در  25254/54 و 17373/38 و 12537/13 و 7029/26 مترمربع پلا
روستای قهورد علیا خریداری از مالک رسمی آقای نظامعلی زارعی و سید گلابعلی 
زبرجدی همراه و ابوالقاسم قلی زاده پور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  هیأت   140460326002024708-715-723-730-741 شماره  آرای  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
ک فرزند سید علی آقا به شماره شناسنامه 2008  آقای سید محمدرضا حسینی پا
صادره از کبودراهنگ در پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 22644/55 و 
ک 330 اصلی واقع در  40137/12 و 20632/06 و 11836/31 و 10948/95 مترمربع پلا
روستای قهورد علیا خریداری از مالک رسمی آقای نظامعلی زارعی و سید گلابعلی 
زبرجدی همراه و ابوالقاسم قلی زاده پور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 702-696-690-801-140460326002024802 هیأت موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
ک فرزند سید علی آقا به شماره شناسنامه 2008 صادره  سید محمدرضا حسینی پا
از کبودراهنگ در پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 38013/08 و 52164/29 
ک 330 اصلی واقع در روستای  و 12231/41 و 36272/31 و 13298/47 مترمربع پلا
قهورد علیا خریداری از مالک رسمی آقای نظامعلی زارعی و سید گلابعلی زبرجدی 
همراه و ابوالقاسم قلی زاده پور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف  آ
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ف: 
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م

ک شهرستان کبودراهنگ داود غفرانی دلاور - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

موضوع  هیأت   140460326002024616-803-805-662-661 شماره  آرای  برابر 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودراهنگ تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
ک فرزند سید علی آقا به شماره شناسنامه 2008  آقای سید محمدرضا حسینی پا
کبودراهنگ در پنج قطعه زمین مزروعی  به مساحت های 17784/89  صادره از 
ک 330 اصلی واقع در  و 6908/60 و 5804/81 و 15497/04 و 6005/31 مترمربع پلا
روستای قهورد علیا خریداری از مالک رسمی آقای نظامعلی زارعی و سید گلابعلی 
زبرجدی همراه و ابوالقاسم قلی زاده پور محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  انتشار اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ف: 
.ال

م

ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره 140460326006012320 و 140460326006012321 و 140460326006012319  
و  اراضی  ثبتی  وضعیت  تعیین تکلیف  قانون  موضوع  اول  هیأت   1404/09/10 مورخه 
ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات 
مالکانه بلامعارض 1- متقاضی زهرا باقری به شماره شناسنامه 527 و کد ملی 3932621174 
صادره از ملایر فرزند مهدی سه دانگ مشاع 2- متقاضی راضیه باقری به شماره شناسنامه 
از ملایر فرزند مهدی یک ونیم دانگ مشاع  کد ملی 3930283719 صادره   28462 و 
3- متقاضی مرضیه باقری به شماره شناسنامه 853 و کد ملی 3932641566 صادره از 
ملایر فرزند مهدی یک ونیم دانگ مشاع هر سه از ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 
ک 2283 فرعی 2066 اصلی واقع  1384/57 مترمربع قسمتی از اراضی روستای افسریه،  پلا
در بخش 1 ملایر خریداری  از مالک رسمی مازیار فرهنگ محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود در صورتی که اشخاص  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف  اولین آ
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد. 17
51

ف: 
.ال

م

ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326006015524  مورخه 1404/11/14 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
عباس ده ده سی به شماره شناسنامه 22 و کد ملی 3933683701 صادره از 
ملایر فرزند پاشا  ششدانگ یک قطعه باغ با بنای احداثی به مساحت 1866/05 
ک 35 اصلی واقع در بخش 2  مترمربع قسمتی از اراضی روستای ازندریان،  پلا
ملایر خریداری  از مالک رسمی ابراهیم موسی ترکمن محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود در صورتی  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
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58

ف: 
.ال

م

ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326006013975  مورخه 1404/10/08 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آفتاب نجفی به شماره شناسنامه 28364 و کد ملی 3930282704 صادره از 
ملایر فرزند عبدالحسین  ششدانگ یک باب ساختمان کاربری مسکونی به 
ک 1 اصلی واقع در  مساحت 329/12 مترمربع قسمتی از اراضی دولت آباد، پلا
بخش 4 ملایر خریداری  از مالک رسمی باقر محمودپور محرز گردیده است. 
گهی می شود  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را  باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.
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م

ک شهرستان ملایر مرتضی مسعودی - رئیس اداره ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 140460326006015278  مورخه 1404/11/07 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ملایر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی جلیل کولیوند به شماره شناسنامه 1176 و کد ملی 3931855041 
صادره از ملایر فرزند یوسف ششدانگ یک باب مغازه به مساحت 34/69 
ک 1 اصلی واقع در بخش 4 ملایر  مترمربع قسمتی ار اضی دولت آباد، پلا
خریداری  از مالک رسمی فضل اله رئیسی محرز گردیده است. لذا به منظور 
گهی می شود در صورتی  اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این  می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
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م

ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 13927-1404/11/13 هیأت پنجم موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای آرمان 
خوش روش فرزند علیرضا به شماره شناسنامه 3961 صادره از همدان در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به استثنای دیوار احداثی در آن به مساحت 
ک 1376 فرعی از 92 اصلی واقع در بخش چهار حوزه ثبت  915/67 مترمربع پلا
ملک بهار، اراضی نورآباد خریداری از مالک رسمی آقای عباس صرفی همت 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی  روز آ
گهی به مدت دو ماه  اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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م

ک حسین مرادی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 13892 و 14024 و 14025-1404/11/14 هیأت پنجم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بهار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
نعمت اله صیفی فرزند شمس اله به شماره شناسنامه 188 صادره از همدان در 
ششدانگ سه قطعه زمین مزروعی به مساحت 225565/63 و 26615/63 و 
ک 91 الی 93 فرعی از 2 اصلی واقع در بخش چهار حوزه  30933/30 مترمربع پلا
ثبت ملک بهار، اراضی شیخی جان خریداری از مالک رسمی آقای غلامعلی 
زارعی، نعمت اله رحیمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب 
گهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به  در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ  اولین آ
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و 

عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

60
5 

ف:
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م

ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر آرای شماره های 1404/15250 و 1404/15251 مورخه 1404/12/02 هیأت اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
محمدحسین سلیمانی فرزند علی قنبر به شماره شناسنامه 243 صادره از اسدآباد 
در ششدانگ دو قطعه زمین مزروعی به مساحت های 4082/92 مترمربع و 33836/11 
ک شماره 113 اصلی واقع در بخش 6 همدان، حوزه ثبت  مترمربع در قسمتی از پلا
ملک اسدآباد، اراضی آقاجانبلاغی خریداری از مالکان رسمی 1- آقای حسین یوسفی 
فرزند احمد و 2- آقای بهرامعلی بهرامی فرزند حاج محمد مقدار 7200 مترمربع و 3- 
علی قنبر سلمانی فرزند علیرضا مقدار 26636/11 مترمربع محرز گردیده است. لذا به 
گهی می شود. در صورتی که  منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آ
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از 
گهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از  تاریخ انتشار اولین آ
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع 
قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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ک اسدآباد محسن حضرتی - رئیس ثبت اسناد و املا
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/24 تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/12/09  

گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف  آ
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

برابر رأی شماره 1404/15209 مورخه 1404/12/02 هیأت اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک اسدآباد تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای نجاتعلی همائی چراغی فرزند حسین به شماره شناسنامه 841 صادره 
از اسدآباد در ششدانگ یک باب ساختمان دارای کاربری آموزشی و معبر به 
ک شماره 66 اصلی واقع در بخش 6 حوزه ثبت  مساحت 150/48 مترمربع پلا
ملک اسدآباد، کمربندی شهدا، نزدیکی معاینه فنی خریداری از مالک رسمی 
یدالله سبزه ای محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
گهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند  به فاصله 15 روز آ
گهی  مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند، می توانند از تاریخ انتشار اولین آ
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
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( بخورد،  هر کس یک روز ماه رمضان را )بدون عذر
روح ایمان از او جدا می‌‏شود.

وسائل الشیعه، ج 7 ص 181، ح 4 و 5 _ من لا یحضره الفقیه ج 2 ص 73، ح 9

گرد خوان تو فقیرم من و شک لازم نیست
تا سر سفره حسین است نمک لازم نیست
بخشیدند مرا  آب،  کمی  خورد  لبم  به 
بخشیدند مرا  ارباب،  لب  فدای  ای 

امیر عظیمی

سریال

»اسباب زحمت«؛ روایتی 
صمیمی از زندگی امروز مردم 

در شب‌های رمضان
هگمتانه، گروه فرهنگی: تهیه‌کننده سریال 
»اسباب زحمت« که پخش آن هم‌زمان با آغاز 
ماه مبارک رمضان شروع شده، تأکید کرد که 
در این مجموعه تاش کردیم در قالب یک 
طنز اجتماعی و خانوادگی، روایتی نزدیک به 
زندگی روزمره مردم ارائه دهیم؛ اثری که هم 
سرگرم‌کننده باشد و هم در چارچوب یک 
سریال مناسبتی، بر اهمیت خانواده و همدلی 

اجتماعی تأکید کند.
حسام آقابابایی پور در پاسخ به این سؤال که در 
مقایسه با تجربه سریال‌های رمضانی سال‌های 
گذشته، »اسباب زحمت« چه رویکردی در قالب 
سریال مناسبتی ارائه می‌دهد؟ گفت: »اسباب 
زحمت« در قالب یک سریال طنز اجتماعی 
و خانوادگی، تاش می‌کند روایتی نزدیک به 
زندگی روزمره مخاطبان ارائه دهد. تمرکز سریال 
بر روابط خانوادگی، موقعیت‌های اجتماعی و 
تجربه‌های مشترک زندگی شهری است و تلاش 
شده در چارچوب یک اثر مناسبتی، مخاطب 

گسترده‌ای را همراه کند.
وی درباره اینکه این سریال چگونه میان 
سرگرمی و کارکرد فرهنگی ماه رمضان توازن 
برقرار کرده است؟ بیان کرد: رویکرد اصلی 
سریال بر سرگرمی و طنز است، اما در کنار آن 
بر اهمیت خانواده، همدلی اجتماعی، روابط 
انسانی و چالش‌های روزمره زندگی تأکید 
، ضمن  می‌شود. این ترکیب باعث شده اثر
بازتاب‌دهنده  سرگرم‌کننده،  جذابیت  حفظ 

برخی ارزش‌های فرهنگی نیز باشد.
»اسباب زحمت« در ژانر کمدی اجتماعی 
ساخته شده و روایتگر زندگی چند نفر است 
که با سلسله‌ای از اتفاقات پیش‌بینی‌نشده 

مواجه می‌شوند.
آقاخانی، حسن معجونی، عباس  سعید 
، کمند امیرسلیمانی، عاطفه  جمشیدی‌فر
باقری، دریا آقاخانی، نیما هوشمند و افشین 
سنگ‌چاپ از جمله بازیگران این سریال به 

کارگردانی سعید آقاخانی است.

آموزه‌های محمدی برای شهروند قرآنی خبر

صداقت عامل سعادت 
غ دریچه جهنم است و درو

ج  در قرآن کریم آمده است: خدایا با صداقت مرا وارد هر کاری کن و با صدق خار
ساز و از سوی خود حجتی یاری کننده برایم قرار ده.

امام کاظم علیه السام فرموده‌اند: کسی که زبانش راست بگوید کردارش پاک 
می‌شود.

حکایت: کسی از رسول مکرم اسلام )ص( پرسید: کدام عمل انسان را بهشتی 
می‌کند؟ ایشان پاسخ فرمودند: راستگوئی، زیرا راستگو نیکوکار می‌شود و چنین 
فردی با ایمان وارد بهشت می‌شود. همان شخص پرسید: پس چه کسی وارد 
جهنم می‌شود؟ حضرت فرمودند: دروغگو. اگر کسی اهل دروغ باشد و عمل بد 

انجام داده باشد چنین کسی کافر شده و وارد جهنم می‌شود.
نکته: برخی از ما با دروغگوئی به تدریج خود را به سوی جهنم سوق می‌دهیم.

سینه ای دارد فراخ و بردبار
پر صداقت از دروغی بر کنار

بازگشایی همه موزه‌ها در نوروز

، گفت:  هگمتانه، گروه فرهنگی: قائم‌مقام وزیر و معاون میراث‌فرهنگی کشور
همه موزه‌های تحت نظارت وزارت میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 

برای نوروز 1405 بازگشایی می‌شود.

ضیافت افطاری ساده مسجد سید الشهدا خیابان مهدیه
عکس روز

مسابقه تولید محتوا با کمک هوش مصنوعی 
در نمایشگاه قرآن

هگمتانه، گروه فرهنگی: بخش هوش مصنوعی 
نمایشگاه قرآن با برگزاری کارگاه‌های تخصصی و 
همچنین مسابقات تولید محتوا با هوش مصنوعی 
حال و هوای خاصی به نمایشگاه قرآن کریم داده 

است.
به گزارش هگمتانه، بخش هوش مصنوعی و دانش 
بنیان‌های قرآنی نمایشگاه قرآن کریم با استفاده از 
تکنیک‌های هوش مصنوعی تولید محتوای مناسب 

را به علاقه‌مندان آموزش می‌دهد.
در این بخش به جوانان آموزش داده می‌شود تا 
ضمن رقابت، با کمک هوش مصنوعی، مفاهیم 
نورانی قرآن را به محتوای جذاب و اثرگذار تبدیل 

کنند.
از جمله محتواهایی که جوانان به کمک هوش 
مصنوعی تولید می‌کنند شامل عکس و کلیپ است 
که در قالب یک رویداد و به صورت رقابتی تولید 
می‌شود، این رقابت به صورت انفرادی یا تیمی همراه 
با حضور مربی و راهنما برگزار می‌شود و در پایان هر 

رویداد جوایز نقدی به برگزیدگان اهدا می‌شود.
ثار تولید شده در فضای نمایشگاه و  همچنین آ

شبکه‌های اجتماعی منتشر می‌شود.

مصنوعی  هوش  بخش  برنامه‌های  دیگر  از 
برگزاری سلسله نشست‌های »هوش مصنوعی 
و قرآن‌پژوهی دیجیتال« است که این نشست‌ها 
فرصتی برای آشنایی با تازه‌ترین ظرفیت‌های 
فناوری‌های هوشمند در پژوهش‌های قرآنی، علوم 
انسانی دیجیتال و ابزارهای نوین تحلیل متون دینی 

است.
برنامه رقابت روزانه در این بخش به این صورت است 
که ساعت 19:30 هر شب رقابت با تببین موضوعات 
آغاز می‌شود، ساعت 20 تا 22 زمان تولید محتوا است 
و ساعت 22:30 هرشب اختتامیه مسابقه برگزار و 

برگزیدگان معرفی و تجلیل می‌شوند.

فصل جدید »پهلوانان« در مرحله نگارش
هگمتانه، گروه فرهنگی: محمدصادق باطنی، 
رئیس مرکز کودک و نوجوان سیما گفت: پویانمایی 
»پهلوانان« اکنون در مرحله نگارش برای فصل 
آینده‌اش قرار دارد و فصل آینده در مرحله قرارداد 
خ  و نگارش است. اتفاق خیلی مهمی که در حال ر
دادن هست تولید فیلم سینمایی پهلوانان است؛ 
به‌صورت سه‌بعدی که کارگردانی آن با زرین‌آبادی 

است.
باطنی، درخصوص احیای برندهای پویانمایی نیز 
گفت: خیلی از پویانمایی‌های قدیمی هستند که در 
حال رفت‌وآمد هستیم برای اینکه بتوانیم بررسی 
 . کنیم که الان آیا لازم هست ادامه پیدا کنند یا خیر
به‌صورت خاص مثا پهلوانان الان رفته در مرحله 

نگارش برای فصل آینده‌اش و فصل آینده در 
مرحله قرارداد و نگارش است. اتفاق خیلی مهمی 
خ دادن هست تولید فیلم سینمایی  که در حال ر
پهلوانان است؛ به‌صورت سه‌بعدی که کارگردانی آن 

با زرین‌آبادی است.

گام به  گام

خبر

پذیرش آگهی
0930  322  8001
081 -38282940

فراخوان‌مناقصه‌های‌عمومی‌‌یک‌مرحله‌ای‌
)1404/12/09 : نوبت‌دوم‌)تاریخ انتشار

شرکت آب و فاضلاب استان همدان )سهامی خاص( در نظر دارد به عنوان دستگاه 
مناقصه گزار پروژه های ذیل را بر اساس فهرست بهای سال 1404 به پیمانکارانی که دارای 
گواهی صلاحیت در رشته مربوطه باشند، از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 

گذارنماید.  )ستاد( وا
کات  کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد و بازگشایی پا
 www.setadiran.ir از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت)ستاد( به آدرس 
در سامانه ستاد انجام خواهد شد. لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، 
مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در 

مناقصه محقق سازند.
گهی مناقصه در سامانه ستاد: 1404/12/06  تاریخ انتشار آ

 مهلت دریافت اسناد مناقصه از سامانه: از تاریخ 1404/12/06 لغایت 1404/12/13 تا پایان 

وقت اداری.
 آخرین مهلت ارائه پیشنهاد در سامانه: تاپایان وقت اداری 1404/12/25 )مدت اعتبار 

پیشنهادها 3 ماه است.(
 تاریخ بازگشایی پیشنهادات: مورخ 1404/12/26 ساعت 9 در سالن جلسات مناقصه گزار.

کار: پیشنهاددهنده باید تضمین شرکت در   مبلغ تضمین شرکت در فرایند ارجاع 
 فرایند ارجاع کار را طبق بند )الف( ماده 6 آیین نامه تضمین معاملات دولتی به شماره 
123402/ت50659ه مورخ 1394/9/22 و اصلاحیه آن به شماره 5211/ت57592ه مورخ 
1400/01/22 ارائه نماید. اصل تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار علاوه بر بارگزاری در 
کثر تا پایان وقت اداری مورخ 1404/12/25  ک و مهر شده حدا کت لا سامانه می بایست در پا
به دبیرخانه شرکت آب و فاضلاب استان همدان به نشانی مندرج در فراخوان تحویل و 

رسید دریافت شود.

شماره 
شماره فراخوان رتبه پیمانکارموضوعمناقصه

تضمین شرکت در فرایند مبلغ برآورد )ریال(در سامانه ستاد
ارجاع کار )ریال(

گیانع/1404/353 2004007001000110432.024.188.07221.601.209.404آب  )حداقل پایه 5(احداث تصفیه خانه آب شهر 

اجرای خطوط انتقال و پمپاژ چاه های شهری ع/1404/357
2004007001000112444.418.841.52022.220.942.076آب  )حداقل پایه 5(به ایستگاه پمپاژ - شهرستان اسدآباد

تأمین آب شرب حفر سه حلقه چاه مکانیکی ع/1404/358
2004007001000113138.065.947.9686.903.2973.398آب  )حداقل پایه 5(واقع در شهر همدان

تأمین آب شرب حفر دو حلقه چاه روتاری واقع ع/1404/359
200400700100011492.043.965.3124.602.198.266 آب  )حداقل پایه 5(در شهرستان همدان )سایت شماره 1(

تأمین آب شرب حفر دو حلقه چاه روتاری واقع ع/1404/360
200400700100011592.043.965.3124.602.198.266آب  )حداقل پایه 5(در شهرستان همدان )سایت شماره 3(

تأمین آب شرب حفر دو حلقه چاه روتاری واقع ع/1404/361
200400700100011692.043.965.3124.602.198.266 آب  )حداقل پایه 5(در شهرستان همدان )سایت شماره 2(

تأمین آب شرب حفر دو حلقه چاه روتاری واقع ع/1404/362
200400700100011792.043.965.3124.602.198.266آب  )حداقل پایه 5(در شهرستان همدان )سایت شماره 3(

عملیات اجرایی خط برگشت آب مخزن امید ع/1404/363
کباتان به نهضت ملی مسکن کوی پرواز 565.932.213.14428.296.610.657 2004007001000118آب  )حداقل پایه 5(ا

عملیات اجرایی شبکه توزیع آب نهضت ملی ع/1404/364
2004007001000119483.897.498.62724.194.874.931آب )حداقل پایه 5(مسکن کوی پرواز

ع/1404/365
عملیات اجرایی توسعه شبکه توزیع آب 600 
واحدی نهضت ملی مسکن واقع در شهرک 

شهید بهشتی
200400700100012041.183.434.9382.059.171.747 آب  )حداقل پایه 5(

اجرای شبکه جمع آوری فاضلاب اقدام ملی ع/1404/366
2004007001000121297.117.000.00014.855.850.000آب  )حداقل پایه 5(مسکن کوی پرواز همدان

عملیات اجرایی خط انتقال آب نهضت ملی ع/1404/367
2004007001000122561.272.425.09328.063.621.255آب  )حداقل پایه 5(کوی پرواز

 نشانی مناقصه گزار: همدان - میدان بیمه -جنب اداره ثبت احوال شرکت آب و 
فاضلاب استان همدان و ساعت اداری )شنبه تا چهارشنبه 08:00 تا 14:00(

 اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه:
• دفتر ثبت نام: 88969737 و 85193768 • مرکز تماس:  021-41934  

 سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج است.
گهی در پایگاه ملی مناقصات و سایت شرکت به نشانی www.hww.ir درج شده   این آ

است.
 شرکت در مناقصه هیچگونه حق مکتسبه ای برا ی پیمانکار نخواهد داشت.
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مجید فرجی - شهردار ملایر

)نوبت اول(آگهی مناقصه عمومی یک  مرحله ای

پروژه  عمرانی  کارهای  اجرای  و  مصالح  کلیه  تهیه   " نظردارد  در  ملایر  شهرداری 
محوطه سازی و تکمیل اطراف پروژه آمفی تئاتر روباز واقع در شهر ملایر، مجموعه جهان 
کوچک" را مطابق جزئیات بارگذاری شده در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و طی بند 
، از طریق مناقصه عمومی و صرفاً از طریق  1 پیوست دو بودجه سال 1404 شهرداری ملایر
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت با شماره مناقصه 2004050026000066 به شرکت های 

گذار نماید. کاری مرتبط و قابل قبول وا عمرانی و ساختمانی دارای رزومه 
لذا متقاضیان می بایست مبلغ 5.694.950.000 ریال وجه نقد )حساب جاری شماره 
( یا اسناد  0105598672002 نزد بانک ملی شعبه شهداء ملایر به نام شهرداری ملایر
خزانه یا ضمانتنامه بانکی به جهت سپرده شرکت در مناقصه همراه سایر مدارک شامل 
اساسنامه آخرین تغییرات و مهر و امضا شرایط عمومی و قرارداد نقشه های اجرایی از 
کت )الف( و )ب( بعد از  طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت ارسال نمایند. ضمناً پا

بارگذاری در سامانه می بایست.
 زمان انتشار در سایت: روز چهارشنبه مورخه 1404/12/06 ساعت 13:00

 آخرین مهلت دریافت )دانلود( اسناد مناقصه: ساعت 09:00 روز  سه شنبه مورخه 
1404/12/12

 آخرین مهلت ارسال پیشنهاد قیمت: ساعت 09:00 روز شنبه مورخه 1404/12/23
کت های واصله: روز  شنبه مورخه 1404/12/23- ساعت 12:00 -   زمان بازگشایی پا

کار شهردار  دفتر 
• سایر شرایط:

 1- موضوع مناقصه عبارت است تهیه کلیه مصالح و اجرای کارهای عمرانی پروژه 
محوطه سازی و تکمیل اطراف پروژه آمفی تئاتر روباز واقع در شهر ملایر، مجموعه جهان 
کوچک مطابق دستورالعمل های اداره کنترل و نظارت بر پروژه های عمرانی و همچنین 
نقشه و دستورالعمل های اجرایی و تکمیلی که در حین اجرای قرارداد ابلاغ می گردد. 

گردد( )مفاد مندرج در پیش نویس قرارداد و سایر اسناد مناقصه به دقت مطالعه 

ک  گذاری املا  2-  پرداخت مبلغ قرارداد طبق صلاحدید کارفرما به صورت صرفاً وا
شهرداری با رعایت آیین نامه مالی شهرداری ها و از طریق برگزاری مزایده انجام می گردد. 

 3- چنانچه شرکت کنندگان دارای هیأت مدیره مشترک باشند، پیشنهاد هر دو شرکت 
ابطال می گردد.

کلیه کسورات قانونی به عهده پیمانکار می باشد.  4- پرداخت 
کلیه مصالح، کنده کاری و حمل نخاله بعهده پیمانکار می باشد.  5- تهیه 

 6- قیمت های مندرج در قرارداد مقطوع و مشمول تعدیل آحاد بهاء نمی گردد. 
 7- مدت قرارداد طبق نظر سرپرست اداره نظارت و کنترل بر پروژه های عمرانی برابر با 

کارفرما قابل تمدید می باشد. 2 ماه شمسی می باشد و در صورت صلاحدید 
 8- شهرداری در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات مختار است و برنده مناقصه 
شخصیتی است که اهلیت سنجی، سوابق و تجربه کاری وی توسط اعضای کمیسیون 

گیرد.  معاملات مورد تأیید قرار 
 9- چنانچه برنده مناقصه از انعقاد قرارداد ظرف مدت 7 روز از تاریخ ابلاغ خودداری 
گذار می شود و به همین ترتیب  نماید، سپرده وی به نفع شهرداری ضبط و به نفر دوم وا

تا نفر سوم ادامه خواهد داشت.
 10-  مدت اعتبار پیشنهادات 3 ماه از تاریخ بازگشایی می باشد.

 11- سپرده یا تضمین شرکت در مناقصه افرادی که در مناقصه برنده نشده اند به 
استثناء نفرات اول تا سوم، بعد از یک هفته از ابلاغ صورتجلسه کمیسیون معاملات 

مسترد خواهد شد. 
 12- به پیشنهادات مخدوش، مشروط و فاقد سپرده و ضمانتنامه ترتیب اثر داده 

نخواهد شد.
کارکنان دولت را رعایت نمایند.  13- شرکت کنندگان موظفند قانون منع مداخله 

 14- سایر اطلاعات و جزئیات مربوط به مناقصه در اسناد مناقصه درج شده است. 

1404/12/09 : تاریخ انتشار

آمفی تئاتر روباز کارهای عمرانی پروژه محوطه سازی و تکمیل اطراف پروژه  کلیه مصالح و اجرای  تهیه 

گهی مزایده عمومی   آ

تیموری
رئیس هیأت تصفیه تعاونی مسکن استانداری

کارکنان استانداری همدان  شرکت تعاونی مسکن 
)در حال تصفیه( 

در نظر دارد اقلام و اموال مازاد خود را از طریق مزایده به 
فروش رساند. 

اطلاعات  کسب  جهت  می توانند  محترم  متقاضیان 
بیشتر و اطلاع از جزئیات مزایده و دریافت لیست اقلام 
کثر تا تاریخ 1404/12/14 در ساعات اداری  و اموال حدا
تماس   081-38320500 و   09181074277 شماره های  با 
کتبی  حاصل نمایند و پیشنهادات خود را به صورت 

تحویل دفتر مدیریت برج ریتون نمایند.

ح ذیل می باشد: • شرایط اختصاصی مزایده به شر
هیأت تصفیه در رد یا قبول پیشنهادات اختیار تام . 1

دارد.
پیشنهادهای زیر قیمت پایه رد می باشد.. 2
تحویل کالا پس از دریافت بهای فروش انجام می گردد.. 3

گهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده آ

هیأت تصفیه تعاونی مسکن مهر نوژه

دوم( : 1404/12/09)نوبت  تاریخ انتشار

شرکت تعاونی مسکن مهر نوژه همدان
بنا به تصمیم هیأت  تصفیه شرکت تعاونی،جلسه مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده 
نوبت اول شرکت تعاونی مذکور رأس ساعت 10:00 روز چهارشنبه مورخه 1404/12/27 در محل 

همدان، شهرک بهشتی، مسجد حضرت مهدی، انتهای 18 متری جهاد برگزار می شود.
بدینوسیله از کلیه اعضاء )صاحبان سهام( دعوت می گردد در تاریخ و ساعت مقرر در مجمع عمومی 
فوق حضور بهم رسانیده و یا وکلای خود را با توجه به ماده 19 آیین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی، 

کثر یک روز قبل از تاریخ مجمع عمومی به هیأت تصفیه تعاونی کتباً معرفی نمایند. حدا

دستورات جلسه:
گزارش عملکرد سال های 1402 و 1403. 1

طرح و تصویب صورت های مالی سال  1403. 2
تصویب بودجه و تعیین خط مشی شرکت تعاونی در سال 1404. 3
تمدید هیأت تصفیه )به مدت 2 سال(. 4

حسن  فرزند  بدخشانی  زیبا  اینجانب  دانشجویی  کارت 
متولد 1380/02/12 به شماره ملی 3810531448 و به شماره 
گرافیک  کارشناسی رشته  دانشجویی 9812856007 مقطع 
دانشکده هنر و معماری بوعلی، ورودی سال 1398 مفقود 

گردیده و از درجه اعتبار ساقط است.


